

İtalya basınında yer alan bilgilere göre, genç futbolcuya Türkiye'den iki kulüp ilgi gösteriyor



## KAMATE OPERASYONU!

SAMSUNSPOR, İtalya'nın İnter takımında forma giyen 21 yaşındaki orta saha oyuncusu Issiaka Kamate ile ilgileniyor. Genç futbolcu, artan transfer teklifleri nedeniyle karar vermek için zaman istiyor. Samsunspor'un bu transferde nasıl bir strateji izleyeceği merakla bekleniyor. ■ 12'DE

## Bobcek'te bonservis engeli!

SAMSUNSPOR, yeni sezon öncesi transfer çalışmalarını hızlandırdı. Kırmızı-beyazlı ekip, Polonya'nın Lechia Gdansk takımında forma giyen Slovak forvet Tomas Bobcek ile ilgileniyor. ■ 12'DE

## Emre Köroğlu geri dönüyor

FATSA Belediyespor'da kiralık olarak forma giyen Emre Köroğlu, 24 maçta 6 gol ve 2 asistle dikkat çekti. 30 Haziran'da sona erecek kiralık sözleşmesinin ardından, 2029 yılına kadar sözleşmesi bulunan Samsunspor'a dönecek. ■ 12'DE

## Holse'yle masaya oturuldu

SAMSUNSPOR, sözleşmesi 2027'de sona erecek olan Carlo Holse ile sözleşme uzatma konusunda önemli bir aşama kaydetti. Kulüp, Holse'ye 3 yıl daha sözleşme uzatma önerisinde bulundu. Genç futbolcunun da bu teklife sıcak baktığı ve önümüzdeki hafta imzaların atılma ihtimalinin yüksek olduğu öğrenildi. ■ HABERİ 12'DE



## 'Odak Samsun' otobüsleri seferlere başlıyor

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi'nin, şehirdeki doğal ve kültürel güzelliklerin keşfedilmesini sağlamak amacıyla hayata geçirdiği "Odak Samsun" otobüsleri hafta sonu itibarıyla seferlerine başlıyor. ■ 12'DE



## Atık kıyafetler yeniden hayat buluyor

■ HABERİ 2'DE

GAZETE FİYATI: 15 TL Hayata Dair Ne Varsa

# Arena

6 Haziran 2026 Cumartesi

## Çocuk Görüşme Merkezi yeni yerinde hizmete açıldı



SAMSUN Cumhuriyet Başsavcılığı bünyesinde hizmet veren Çocuk Görüşme Merkezi, düzenlenen törenle yeni hizmet binasında açıldı. ■ HABERİ 11'DE



## Doğan: Faaliyetlerimizi artırarak sürdüreceğiz

SAMSUN Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "Güçlü toplumların temelini güçlü ailelerden geçtiği bilinciyle aile odaklı sosyal, kültürel ve eğitimsel faaliyetlerimizi artırarak sürdüreceğiz" dedi. ■ 7'DE

TOBB Nefes Kredisi 8 Haziran'da yeniden devrede

# FİRMALARA MİLYONLUK CAN SUYU

Samsun Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Salih Zeki Murzioğlu, TOBB Nefes Kredisi'nin yeniden hayata geçirileceğini açıkladı. Program kapsamında işletmelere 3 milyon liraya kadar kredi imkanı sağlanacak

### PAZARTESİ BAŞLIYOR

SAMSUN Ticaret ve Sanayi Odası'nın toplantısında konuşan Başkan Murzioğlu, TOBB Nefes Kredisi'nin yeniden devreye alınacağını duyurdu. "Üyelerimizin finansmana erişimini kolaylaştıracak destek programını buradan paylaşmak istiyorum" diyen Murzioğlu, "TOBB Nefes Kredisi'nde yeni dönem 8 Haziran 2026 Pazartesi günü başlayacak" dedi.

### MİLYONLUK DESTEK

PROGRAM kapsamında firmaların azami olarak 3 milyon lira kredi kullanabileceğini aktaran Murzioğlu, "Toplam kredi hacmi 100 milyar lira olarak planlanırken, ilk aşamada 25 milyar liralık kaynak iş dünyamızın kullanımına sunulacak. Krediler 6 ay anapara ödemesiz olmak üzere 48 ay vadeli kullanılacak" ifadelerini kullandı.

### UÇUŞLAR ARTIRILSIN

ULAŞIM yatırımlarına da değinen Murzioğlu, "Ajet, temmuz ayı itibarıyla Samsun-Bodrum arasında direkt uçuşlara başladı. Tatil destinasyonlarına yönelik uçuşlar elbette sevindirici ancak iş dünyamız açısından sanayi şehirlerine yönelik direkt uçuşların da artırılması gerekiyor. Bu konuda girişimlerimizi sürdürüyoruz" şeklinde konuştu. ■ 7'DE



Salih Zeki MURZIOĞLU

## Samsun'un 50 yıllık sağlık altyapısı yeniden şekilleniyor

SAMSUN İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mustafa Uras, kent genelinde devam eden sağlık yatırımlarının Samsun'un önümüzdeki 40-50 yıllık sağlık altyapısını oluşturacağını belirterek, yeni devlet hastaneleri ve kapasite artışlarıyla şehir merkezinin daha güçlü bir sağlık ağına kavuşacağını söyledi. ■ 8'DE



Mustafa URAS

### İLKADIM BELEDİYE BAŞKANI İHSAN KURNAZ:

## Dünya miras değil çocuklarımızdan emanet

İLKADIM Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, "Dünya, atalarımızdan bize kalan bir miras değil, çocuklarımızdan ödünç aldığımız bir emanettir" dedi. ■ 2'DE



## Başkan Kılıç müteahhitlerle bir araya geldi

BAFRA Belediye Başkanı Hamit Kılıç, görev süresinin ilk yıllarında ilçede bir ilk olarak başlattığı ve düzenli aralıklarla sürdürdüğü "Ortak Akıl Buluşmaları" kapsamında bu kez ilçede faaliyet gösteren müteahhitlerle bir araya geldi. ■ 6'DA



## Eğitime 5 milyar liraya yakın yatırım

SAMSUN'da son üç yılda eğitim alanında gerçekleştirilen yatırımlar kapsamında yaklaşık 5 milyar liralık kaynak kullanılırken, 47 yeni eğitim yapısı ve 585 derslik kente kazandırıldı. ■ 4'TE



## Altının kalbi Samsun'da attı

ULUSAL ve uluslararası 55 firmanın katıldığı "2. Samsun Kuyumculuk Fuarı", Samsun Fuar ve Kongre Merkezi'nde kapılarını ziyaretçilerine açtı. ■ 4'TE

# Başkan Kurnaz: Dünya miras değil çocuklarımızdan emanet

İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, "Dünya, atalarımızdan bize kalan bir miras değil, çocuklarımızdan ödünç aldığımız bir emanettir" dedi



İLKADIM Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, Samsun Valiliği ve Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından Türkiye Çevre Haftası etkinlikleri kapsamında düzenlenen 'Dünya Bize Emanet' temalı etkinliğe katıldı. Sevgi Kafe önünde düzenlenen etkinlikte, profesyonel dalgıçlar tarafından deniz çöplü temizliği gerçekleştirildi. Öğrencilerin de yer aldığı etkinlikte, çevre bilincinin küçük yaşlarda başladığını söyleyen İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, "Çevre duyarlılığı ve bu bilincin erken yaşlarda kazanılmasına inanarak, bu konuda en çok gençlerimize güveniyoruz" diye konuştu.

**DAHA TEMİZ VE YEŞİL BİR GELECEK**  
Çevre koruma etkinlikleriyle

farmadalık oluşturmayı hedeflediklerini söyleyen Başkan İhsan Kurnaz, "Doğayı korumak, çevremizi temiz tutmak ve sürdürülebilir bir gelecek inşa

etmek hepimizin ortak görevidir. Bu bilinçle hareket ederek yeşil, temiz ve sağlıklı bir çevre için çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz. İnsanlarımızda bilinç

ve çevre hassasiyeti uyanış istiyoruz. Denizlerimiz çok önemli. Denizlerimizin, çevremizin

kirilenmemesi

gerekiyor. Bu

bilinç ve duyarlılığın

erken yaşlarda başladığına inanarak en çok gençlerimize güveniyoruz. Dünya, atalarımızdan bize kalan bir miras değil, çocuklarımızdan ödünç aldığımız bir emanettir. Daha temiz bir çevre, daha yeşil bir gelecek ve daha yeşil bir dünya için çalışmaya devam ediyoruz. Çünkü dünya bize emanet ve onu korumak hepimizin sorumluluğudur. Çocuklarımızın çevre bilinciyle yetişmesi, doğaya sahip çıkma sorumluluğunu küçük yaşlarda kazanması ve gelecek nesillere daha yaşanabilir bir dünya bırakılması adına gerçekleştirilen bu anlamlı etkinlikte yer almaktan memnuniyet duyduk" ifadelerini kullandı.

■ İLKADIM BELEDİYESİ BÜLTEN



## Atık kıyafetler yeniden hayat buluyor

Samsun'da İlkadım Halk Eğitim Merkezi'nde usta öğretmenler ve kursiyerler, kullanılmayan kıyafetleri yeniden tasarlayarak yeni ürünlere dönüştürüyor. Özellikle eski kot pantolonlardan hazırlanan modern elbiseler dikkat çekerken, geri dönüşüm çalışmaları hem ekonomiye hem de çevreye katkı sağlıyor

İLKADIM Halk Eğitim Merkezi'nde yürütülen çalışmalar kapsamında atık durumdaki kumaşlar, eski kıyafetler ve danteller kursiyerlerin el emeğiyle yeniden hayat buluyor. Kullanılmayan hale gelen kot kıyafetler kesilip yeniden biçimlendirilken, ortaya günlük kullanıma uygun modern tasarımlar çıkıyor. Özellikle kot kumaşlardan hazırlanan elbiseler ve dantel detaylı kıyafetler görenlerin ilgisini çekiyor.

Merkezde görev yapan usta öğretici Ayşegül Koç, geri dönüşümün önemine dikkat çekerek, "Sergimizde kot ve dantelden geri dönüştürülmüş ürünler oluşturduk. Bazılar sıfırdan üretildi, bazılar ise eski kıyafetlerin ve dantellerin dönüştürülmesiyle hazırlandı. Geri dönüşüm hepimiz için çok önemli. Biz de elimizden gelen desteği veriyoruz. Halk Eğitim Merkezi'nde hem üretim yapıyor hem de

ürettiklerimizin satışını gerçekleştirerek kursiyerlerimize gelir kapısı sağlıyoruz. Aynı zamanda öğrencilerimizin hayata katılımına da katkıda bulunuyoruz" dedi.

Kursiyerler tarafından hazırlanan ürünlerin satışının da yapıldığı öğrenilirken, çalışmalar sayesinde birçok kişinin hem meslek öğrendiği hem de aile ekonomisine katkı sunduğu belirtildi.

■ İHA

## Samsun Musiki Cemiyetinden konser

Samsun Musiki Cemiyeti, Hüzzam Faslı & Solistler Geçidi Konseri'ni Samsun Büyükşehir Belediyesi Kültür ve Sanat Merkezi'nde verdi

SAMSUN Klasik Türk Müziği Sanatçısı Haydar Farabi Felamur'un Samsun Musiki Cemiyeti koro şefliğini üstlendiği; "Hüzzam Faslı & Solistler Geçidi Konseri'nin program sunuculuğunu Buğra Genç yaptı. Türk Sanat Müziğinin hüzzam makamının en güzel eserleri fasıl olarak, 18 eser de solo olarak seslendirildi.

Samsun Musiki Cemiyeti, kökleri 1940'lı yıllarda faaliyet gösteren Samsun Müzik Kulübü'ne dayanan önemli bir kültür kurumudur. Türk Sanat Müziği ve Türk Halk Müziği alanlarında konserler, radyo



yayınları ve kültürel etkinlikler düzenleyerek kentin kültürel belleğinde önemli bir yer edinmiştir.

1960'lı yıllarda yeniden canlanan musiki çalışmaların, gönüllü sanatçılar ve müzikseverlerin ev toplantıları ve fasıl çalışmalarına devam etmiş; bu birikim sonucunda Samsun Musiki Cemiyeti, 10 Eylül 1970 tarihinde resmî olarak kurulmuştur.

Sanatseverlerin ilgi gösterdiği konserde Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan'a Musiki Cemiyeti'ne verdiği destek için teşekkür edildi.

Koroyu sezon boyunca yalnız bırakmayan, her konuda sonsuz destek sunan, sahnede bile yalnız bırakmayıp kemanyla eşlik eden Samsun Musiki Cemiyeti Başkanı Op. Dr. Şenay Sönmez'e desteklerinden dolayı çiçek takdim edildi.

Konsere Samsun halkının yoğun katılım olurken konser dinleyicilerden tam not aldı. ■ Haber Merkezi



## Samsun sahilinde 'Dünya Bize Emanet' temalı çevre temizliği

"Türkiye Çevre Haftası" kapsamında "Dünya Bize Emanet" temasıyla Samsun'da çevre temizliği etkinlikleri düzenlendi. Öğrenciler, kamu kurumları, belediyeler ve sivil toplum kuruluşlarının katılımıyla Costal Deniz Sahili ile Sevgi Kafe önündeki kıyı şeridinde atık toplama çalışması yapıldı

ETKİNLİK kapsamında sahilden cam, plastik ve metal atıklar toplanırken, öğrencilere çevre kirliliğinin doğaya ve deniz yaşamına verdiği zararlar hakkında bilgiler verildi. Samsun Emniyet Müdürlüğü, Sahil Güvenlik Karadeniz Bölge Komutanlığı ve Samsun Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı'na bağlı dalgıç ekiplerce yapılan dip

temizliğinde denizden plastik şişeler, cam atıklar ve çeşitli atık malzemeler çıkarıldı.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Tevfik Akçay, çevrenin korunmasının herkesin ortak sorumluluğu olduğunu belirterek, vatandaşları doğayı temiz tutma konusunda duyarlı olmaya davet etti. ■ İHA

# Akçay: Çok ciddi çevre sorunlarıyla yüzleşeceğiz

**Samsun Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Tevfik Akçay, gerekli tedbirlerin alınmaması halinde insanlığın gelecekte çok ciddi çevre sorunlarıyla yüzleşeceğini söyledi**

"DÜNYA Çevre Günü" kapsamında Samsun Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından Atatürk Anıtı'nda tören düzenlendi. Anıta çelenk sunulması, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından günün anlam ve önemine ilişkin konuşma yapan İl Müdürü Tevfik Akçay, çevreye duyarlı olmanın önemine değindi.

Herkesin geleceğe nesiller için çevre dostu olması gerektiğinin

altını çizen Tevfik Akçay, "5 Haziran, her yıl Dünya Çevre Günü olarak kutlanıyor. Her yıl farklı bir temayla kutlanan Çevre Haftası, bu yıl 'Dünya Bize Emanet' temasıyla gerçekleştiriliyor. Bu hafta kapsamında ülkemizin iklim değişikliği, çevre yönetimi, sıfır atık, sürdürülebilir kalkınma ve yeşil dönüşüm vizyonunun toplumun tüm

kesimlerine etkili bir şekilde aktarılması, çevre bilincinin yaygınlaştırılması, başta gençler olmak üzere vatandaşların sürece aktif katılımının sağlanması büyük önem arz etmektedir. Dünyamızda son yıllarda yaşanan meteorolojik

olaylar ve iklim değişikliği, çevremizi koruma konusunun önemini daha da ortaya koymakta ve hepimizin hayatını etkilemektedir. Gerekli tedbirler alınmadığı takdirde insanlığın gelecekte çok ciddi çevre sorunlarıyla yüzleşeceği

unutulmamalıdır. Unutmayalım ki çevre konusunda atacağımız adımlar, çocuklarımızın geleceğine yapacağımız en önemli yatırım olacaktır" dedi. Program, toplu fotoğraf çekiminin ardından sona erdi. ■ İHA



## 'Dünya Bize Emanet' konferansı düzenlendi

**Samsun'da 5 Haziran Dünya Çevre Günü kapsamında düzenlenen "Dünya Bize Emanet" konferansında çevre bilinci, sürdürülebilir yaşam ve geri dönüşüm konuları ele alınırken, dereceye giren öğrencilere ödülleri verildi**

SAMSUN Valiliği, Samsun Büyükşehir Belediyesi ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı iş birliğiyle 5 Haziran Dünya Çevre Günü kapsamında "Dünya Bize Emanet" konferansı düzenlendi. Programda çevre bilincinin güçlendirilmesi, sürdürülebilir yaşam kültürünün yaygınlaştırılması ve gelecek nesillere daha yaşanabilir bir dünya bırakılması konuları ele alındı.

Konferansın açılışında konuşan yetkililer, çevrenin korunmasının yalnızca bir tercih değil, gelecek nesillere karşı ortak bir sorumluluk olduğunu vurguladı. 1972 yılında Stockholm'de gerçekleştirilen Birleşmiş Milletler Çevre Konferansı'nın ardından ilan edilen 5 Haziran Dünya Çevre Günü'nün bugün dünya genelinde önemli bir farkındalık günü olarak kutlandığı ifade edildi.

Programda ayrıca Cumhurbaşkanlığı Genelgesi doğrultusunda 2022 yılından bu yana kutlanan "Türkiye Çevre Haftası" etkinliklerine de dikkat çekildi. Bu yıl "Dünya Bize Emanet" temasıyla

gerçekleştirilen etkinliklerin, çevrenin gelecek nesillere aktarılması konusunda önemli mesajlar verdiği belirtildi. **DERECEYE GİREN ÖĞRENCİLERE ÖDÜL** Program kapsamında düzenlenen Geri Dönüşen Şehir Samsun projesiyle dereceye giren öğrenciler de açıklandı. Anaokul kategorisinde birinci olan Havva İlk Kıvılcım Anaokulu Öğrencisi Zümra Hüma Turguter birinci, ilkökul kategorisinde Atakum Şehit Adem Keskin İlkokulu öğrencisi Kuzey Çevik birinci olurken, Bafra Gaziosmanpaşa İlkokulu öğrencisi Esra Eroğlu ikinci, Vezirköprü Zeki Cevher İlkokulu öğrencisi Osman Batur Aksu ise üçüncü oldu.

Etkinlikte ayrıca geri dönüşüm konusunda farkındalık oluşturan okullar da ödüllendirildi. En fazla atığı geri dönüşüme kazandıran okullar arasında İlkadım Baruthane Ortaokulu birinci, Bafra Cumhuriyet Ortaokulu ikinci, Tekkeköy Ali Emine Kahvecioğlu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ise üçüncü sırada yer aldı.

Çevreye duyarlı eserleriyle dereceye giren öğrenciler ve

öğretmenler protokol üyeleri tarafından tebrik edildi.

Programda ayrıca Samsun İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ile Samsun Büyükşehir Belediyesi iş birliğinde hayata geçirilen bitki koruma ürünleri ambalaj atıklarının geri kazanımına yönelik proje tanıtıldı. Proje kapsamında tarımsal faaliyetler sonucu ortaya çıkan ambalaj atıklarının çevreye zarar vermeden toplanması ve geri dönüşümünün sağlanmasının hedeflendiği belirtildi. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından atık toplama konteynerleri temin edilirken, Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından ise atıkların taşınması amacıyla toplama aracının hizmete kazandırıldığı ifade edildi.

Yetkililer, projenin çevrenin korunmasına, sürdürülebilir tarım uygulamalarının yaygınlaştırılmasına ve sıfır atık hedeflerine katkı sağlayacağını belirterek, çalışmanın Samsun ve üreticiler için hayırlı olması temennisinde bulundu.

Etkinliğe, Samsun Valisi Orhan Tavlı, Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan ve il müdürleri katıldı. ■ İHA

## CEZA İNFAZ PERSONELİ Samsun'da onurlandırıldı

**Samsun'da 6 Haziran Ceza İnfaz Personeli Günü kapsamında tören düzenlendi**



SAMSUN Denetimli Serbestlik Müdürlüğü'nce 6 Haziran Ceza İnfaz Personeli Günü kapsamında Atatürk Anıtı'nda tören yapıldı. Çelenk sunumu, saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunması ile başlayan tören, konuşmalar ile devam etti.

Bu yıl ilk kez kutlanan Ceza İnfaz Personeli Günü nedeniyle personele başarılar dileyen Samsun Denetimli Serbestlik Müdürü Mehmet Ofluoğlu, "Ceza infaz kurumları ve denetimli serbestlik müdürlükleri adaletin uygulanmasında ve toplumun huzurunun korunmasında kritik bir görev üstlenmektedir. Bu görevin yükü, gecesini gündüzüne katan zor şartlara rağmen disiplin ve insan haklarına ödev vermeden çalışan değerli personelimizin omuzlarındadır. Göz önünde olmayan, çoğu zaman sessiz bir emekle yürütülen bu hizmet, sabır, dirayet, vicdan, işine olan saygı ve bağlılığı gerektirir. Bu

kapsamda ceza infaz kurumları ve denetimli serbestlik müdürlüklerinde görevli çalışmacılarımıza yükümlü, tutuklu ve yükümlünün ıslahı, topluma yeniden kazandırılması ve kamu düzeninin sağlanması için büyük bir özveri ile görevlerini yapmaktadırlar. Halen görev başında olan tüm ceza infaz memurlarımıza sağlıklı, güvenli ve başarılı çalışma hayatı diliyorum" dedi.

Programa ayrıca Samsun Samsun T Tipi Açık ve Ceza Kapalı İnfaz Kurumu Müdürü Mustafa Sönmez, Samsun T Tipi Açık ve Ceza Kapalı Ceza İnfaz Kurumu İkinci Müdürü İbrahim Duru, Denetimli Serbestlik Müdür Yardımcısı Canan Soğukpınar, Denetimli Serbestlik Müdürlüğü ve Ceza İnfaz Kurumu uzmanları, Denetimli Serbestlik Müdürlüğü ve Ceza İnfaz Kurumu İnfaz Kurumu memurları katıldı.

Tören, fotoğraf çekimiyle sona erdi. ■ İHA

## İLAN ALAÇAM ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2024/262 Esas

Davacı TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ tarafından davalılar Akif BAŞ, Alaattin BAŞ, Ayşe AYGİN, Ayten DURAN, Beytullah ÇELEBİ, Ekrem BAŞ, Elvan KURT, Emine AKGÜN, Ercan BAŞ, Erdem BAŞ, Erdoğan BAŞ, Ergül GÜNEL, Esendal BAŞ, Eyüp BAŞ, Fatma AYDIN, Fedayi ÇELEBİ, Gülfe BAŞ, Gülfer ÇELEBİ, Habibe ÖZYILMAZ, Hatun BARIŞ, Hatun GÜLLER, Havva ÇAKIR, Havva GEBEŞ, İlhami ÇELEBİ, Nahide BAŞ, Nazım GÜNEL, Nuray DEMET, Nurgül DEMET, Serdar BAŞ, Songül KURNAZ, Ülkiye BAŞ, Zahir TAŞKIN, Zehra ÇEVİK, Adem GÜNEL, Bekir KESKİN, Cemile SINGH, Dursun BATUM, Dursunhatun YAZBAŞI, Elif SAYAR, Erdal GÜNEL, Erdoğan GÜNEL, Esengül MERTOĞLU, Fevzi BATUM, Gülçin UYAR, Gülşen GÜNEL, Hamide AKBULUT, Hasan ÇAKIR, Hatice BATUM, Hatice KAYA, Kaya BATUM, Keriman TATAR, Kerime İŞAL, Merve GÜRİSOY, Mihriban AYDOĞDU, Müge ÇALIŞKAN, Mümin GÜNEL, Neriman KORKMAZ, Neşe DÜLGER, Nuri GÜNEL, Nursen AK, Nurşen ÖZ, Pınar YEŞİLYURT, Rabiye EKER, Seda BİLİR, Serdar GÜNEL, Sevgi APAYDIN, Sevgi ÖZKAN, Şaban GÜNEL, Şener BİLİR, Şengül KILIÇ, Şenol BAYRAKDAR, Şerife BATUM, Tahsin GÜNEL, Taner BİLİR, Ülya APAYDIN, Yalçın BATUM, Yunus ÇAKIR aleyhine açılan Kamulaştırma (Bedel Tespiti Ve Tescil) davasının yapılan yargılamasında;

Mahkememizce yapılmış yurt içi ve yurt dışı adres araştırmalarından bir netice alınmadığından tüm aramalara rağmen adresi tespit edilemeyen ve davetیه tebliğ edilemeyen davalı Cemile SINGH adına Fen Bilirkişisi Hüseyin Köse tarafından hazırlanan 29/08/2024 tarihli ve bilirkişi heyeti tarafından hazırlanan 18/10/2025 tarihli bilirkişi raporlarının tebliğine karar verilmeyle, iş bu ilanın gazetede ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra kararın davalı CEMİLE SINGH'e tebliğ edilmiş sayılacağı ve bilirkişi raporlarına HMK 281. maddesi gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki hafta içinde itiraz edilmediği takdirde bilirkişi raporuna itiraz etme hakkından vazgeçmiş sayılacağı ve duruşmanın 17/06/2026 günü saat 11:15'te olduğu ilan tebliğ olunur. 03/06/2026



## Vezirköprü'de 'Ceza İnfaz Personeli Günü' kutlandı

**Vezirköprü'de, "Ceza İnfaz Personeli Günü" dolayısıyla çelenk sunma töreni düzenlendi**

CUMHURİYET Meydanı'nda düzenlenen törene Vezirköprü Cezaevi Müdürü Ali İhsan Çetindere, Cezaevi 2. Müdürü

Ekrem Bacaksız ile ceza infaz kurum personeli katıldı. Programda kurum adına hazırlanan çelenk Çetindere

tarafından Atatürk Anıtı'na sunuldu, ardından saygı duruşunda bulunularak İstiklal Marşı okundu. ■ AA

# SAMSUN KUYUMCULUK FUARI AÇILDI

## Altının kalbi Samsun'da attı

Ulusal ve uluslararası 55 firmanın katıldığı "2. Samsun Kuyumculuk Fuarı", Samsun Fuar ve Kongre Merkezi'nde kapılarını ziyaretçilerine açtı



**İKİNCİ** kez düzenlenen Samsun Exclusive Jewellery Show Kuyumculuk Fuarı, Samsun Büyükşehir Belediyesi(SBB) tarafından devralınan Samsun Fuar ve Kongre Merkezi'nde, protokolün katılımıyla gerçekleştirilen törenle açıldı. Fuarın açılışında konuşan Samsun Kuyumcular Odası Başkanı Salih Özman, fuarın Samsun ve bölge açısından önemli bir vizyon taşıdığını belirterek tüm katılımcılara teşekkür etti. **VALİ TAVLI: FUAR VE KONGRE MERKEZİ SAMSUN'UN MARKA DEĞERİNİ ARTIRACAK** Fuarların Samsun'un marka değerini daha da yukarıya taşıdığını ifade eden Samsun Valisi Orhan Tavlı, "Samsun Fuar ve Kongre Merkezi'nin SBB tarafından işletilecek olması çok önemli. Karadeniz'in ve Kuzey'in ticaret ile ekonomisinin kalbi olan Samsun'da bu organizasyona ev sahipliği

yapmanın bahtiyarlığını yaşıyorum. Samsun; teknoloji, tarımda, ticarete, ulaşımda, turizmde, eğitimde ve sağlıkta çok güçlü alt ve üstyapıya sahip bir şehir. Katılımcı ve ziyaretçi sayısı bakımından her yıl daha fazla misafirimizi ağırladığımız fuarlarda, altyapı ve üstyapılarımızın önemi somut şekilde ortaya çıkmaktadır. Sadece ülkemizden değil, dünyanın farklı noktalarından da sektörün profesyonelleri Samsun'da bir araya geldi. Fuarlarımız aynı zamanda Samsun'un geçmişte olduğu gibi yeniden ülkemizin önde gelen fuar kentlerinden biri olma hedefi doğrultusunda önemli bir vizyon ortaya koyacaktır. Samsun'un

marka değerini artıracak olan Samsun Fuar ve Kongre Merkezi'nin hizmet vermeye başlamasıyla birlikte bu hedefe daha hızlı ulaşacağımıza inanıyoruz" dedi.



**BAŞKAN DOĞAN: FUAR MERKEZİNİ DAHA CANLI HALE GETİRMEK İÇİN ÇALIŞACAĞIZ** Devraldıkları Samsun Fuar ve Kongre Merkezi'ni yılın 365 günü yaşayan bir merkez haline getirmek için çalıştıklarını dile getiren Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan,

"Burası, Fuar ve Kongre Merkezi Şirketimize ait. 10 yıllık kiralama sürecinin ardından artık burayı biz işleteceğiz. İnşallah Samsun'a önemli katkılar sağlamaya devam eder. Arkadaşlarımızı eksiklikleri çok kısa sürede tamamladı. Samsun'a yakışır şekilde bu fuar ve kongre merkezini daha da canlı hale getirecek çalışmalar içerisinde olacağız. Burayı yılın 365 günü yaşayan bir yer haline getirme arzusunuzdayız. Bugün açılışı yapılan fuarın da hayırlı ve uğurlu olmasını diliyorum" diye konuştu. Açılış konuşmalarının ardından fuarın kurdelesini kesildi. Protokol üyeleri daha sonra fuarda yer alan firmaları gezerek ürünler ve ticari faaliyetleri hakkında bilgi aldı. Programa ayrıca Samsun Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki Murzioğlu ile sektör temsilcileri ve firma yöneticileri katıldı. ■ İHA

**BORSAN KABLO '2025 YILI SU AYAK İZİ ENVANTER RAPORU'NU YAYIMLADI**

## Su ayak izini korudu



**SU TÜKETİMİNİ YÜZDE 10 AZALTACAK!**

Borsan Kablo, ISO 14046 standartlarına uygun hazırladığı 2025 Yılı Su Ayak İzi Envanter Raporu'nu yayımladı. Şirket, su verimliliği uygulamaları sayesinde 2023 yılında yakaladığı performansı korurken, yeni entegre üretim tesisinde hayata geçirilecek çevreci yatırımlarla su kaynaklarının daha etkin kullanımını hedefliyor

**TÜRKİYE'nin** önde gelen sanayi kuruluşlarından Samsun merkezli Borsan Kablo, sürdürülebilirlik çalışmalarına ilişkin önemli bir veriyi kamuoyuyla paylaştı. Şirket, ISO 14046 ve TS ISO 14046:2014 standartlarına uygun olarak hazırladığı 2025 Yılı Su Ayak İzi Envanter Raporu'nu yayımlayarak su yönetimindeki performansını ortaya koydu. Merkez, Fabrika 1 ve yapımı devam eden Fabrika 2'yi kapsayan rapor, faaliyetler kapsamında kullanılan suyun kaynaktan üretim sürecine kadar olan etkilerini "kapıdan kapıya" yaklaşımıyla değerlendirdi. Raporla göre Borsan Kablo,



su verimliliği odaklı uygulamaları sayesinde 2023 yılında elde ettiği su ayak izi performansını 2025 yılında da korumayı başardı. **HER DAMLAYI KULLANIYORUZ** Konuya ilişkin değerlendirmelerde bulunan Borsan Kablo CEO'su Arbek Akay, sürdürülebilirliği şirketin temel iş modellerinden biri olarak gördüklerini belirterek, suyun her damlasını verimli kullanmayı hedeflediklerini söyledi. Akay, yapılan ölçümler sonucunda 2025 yılı doğrudan su ayak izinin detaylı şekilde analiz edildiğini ve hayata geçirilen uygulamaların olumlu sonuç verdiğini ifade etti. **ÖNEMLİ İYİLEŞME SAĞLANDI** Rapordaki verilere göre şirket, son üç raporlama döneminde su kullanımında önemli bir iyileşme sağladı. 2024 yılında 2023'e kıyasla hem mavi hem de gri su ayak izinde yaklaşık yüzde 15 oranında düşüş kaydedilirken, 2025 yılında da her iki göstergenin 2023 seviyelerinin altında tutulduğu bildirildi. 2025 yılı verilerine göre Borsan Kablo'nun mavi su ayak izi 28 bin 924 metreküp, gri su ayak izi ise 46 bin 472 metreküp olarak hesaplandı. Tesiste

henüz yağmur suyu toplama sistemi bulunmadığından rapor döneminde yeşil su ayak izi oluşmadı. **YENİ TESİS DEVREYE ALINACAK** Şirketin gelecek dönem planları arasında ise Samsun Yeni Organize Sanayi Bölgesi'nde inşası süren yeni entegre üretim tesislerinde yağmur suyu depolama ve antma sistemlerinin devreye alınması yer alıyor. Bu yatırımla birlikte üretim süreçlerinde kullanılacak suyun önemli bölümünün doğal kaynaklardan karşılanması ve yeşil su ayak izi yönetiminin aktif hale getirilmesi hedefleniyor. **180 MİLYON DOLARLIK YATIRIM**

Toplam 180 milyon dolarlık yatırımla hayata geçirilen ve 2028 yılında tam kapasite faaliyete geçmesi planlanan Yeni Entegre Üretim Üssü, Borsan Kablo'nun bugüne kadarki en büyük yatırımı olma özelliğini taşıyor. Üç etap halinde tamamlanacak 120 bin metrekarelik tesis, yağmur suyu toplama sistemleri, yüzde 100 yenilenebilir enerji altyapısı ve enerji tasarrufu sağlayan akıllı üretim merkezi olarak tasarlanıyor. **YÜZDE 10 AZALTMAYI HEDEFLEYİYOR** Borsan Kablo, önümüzdeki dönemdeki idari binalar ve ortak kullanım alanlarında fotoselli sistemlere geçerek su tüketimini yüzde 10 azaltmayı, çalışanlara yönelik su ayak izi eğitimlerini yaygınlaştırmayı ve uluslararası sürdürülebilirlik raporlamalarına yönelik kurumsal altyapısını güçlendirmeyi planlıyor. Şirket, ölçülebilir ve doğrulanabilir sürdürülebilirlik uygulamalarıyla Avrupa Yeşil Mutabakatı hedeflerine uyumunu artırmayı ve küresel pazarlardaki yeşil sanayi markası konumunu güçlendirmeyi amaçlıyor. ■ Haber Merkezi

**SAMSUN'DA EĞİTİM YATIRIMLARI BÜYÜYOR: ÖĞRETMEN, ÖĞRENCİ VE DERSLİK SAYILARI ARTTI**

## Samsun'da eğitime 5 milyar liraya yakın yatırım

Samsun'da son üç yılda eğitim alanında gerçekleştirilen yatırımlar kapsamında yaklaşık 5 milyar liralık kaynak kullanılırken, 47 yeni eğitim yapısı ve 585 derslik kente kazandırıldı

**SAMSUN** Valiliği, "19 Mayıs ve İstiklal Şehri" Samsun'da 2023 yılından bu yana eğitim alanında hayata geçirilen yatırımlar ve projelerle okul, öğretmen, öğrenci ve derslik sayılarında önemli artışlar sağlandığını açıkladı. Valilikten yapılan açıklamada, çocukların daha kaliteli eğitim alabilmesi ve Türkiye Yüzyılı vizyonuna uygun, teknolojiye hâkim, bilimsel üretime katkı sunan bireyler olarak yetişmeleri amacıyla Milli Eğitim Bakanlığının destekleri ve İl Millî Eğitim Müdürlüğü'nün çalışmalarıyla çok sayıda yatırım ve projenin hayata geçirildiği belirtildi.

Açıklamaya göre Samsun'da eğitim kurumu sayısı 1 bin 283'ten 1 bin 307'ye yükselirken, öğretmen sayısı 20 bin 663'ten 22 bin 149'a, öğrenci sayısı ise 247 bin 184'ten 249 bin 750'ye çıktı. Okul öncesi eğitimde 154 anaokulu, 1 bin 568 derslik ve 25 binin üzerinde öğrenciye ulaşırlarken, ortaöğretimde 211 lise ve açık lise dahil toplam 79 bin 280 öğrenci eğitimi görüyor.

Mesleki eğitim alanında da önemli gelişmeler yaşandığı ifade edilen

açıklamada, Mesleki Eğitim Merkezi (MESEM) sayısının 6'dan 8'ye yükseldiği, mesleki eğitim öğrenci sayısının 23 bin 117'den 26 bin 303'e çıktığı ve üretim gelirlerinin yaklaşık 295 milyon liraya ulaştığı kaydedildi. Özel eğitim hizmetlerinde de kapasitenin artırıldığı belirtilirken, özel eğitim sınıfı sayısının 258'den 640'a, özel eğitim okul sayısının 41'den 53'e yükseldiği bildirildi. Halk eğitim merkezleri ve Olgunlaşma Enstitüsünde ise 36 bin 267 kurs açılarak 593 bin 273 kursiyere ulaşıldığı aktarıldı. Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli



kapsamında öğretmenlerin yeni müfredat eğitimlerine katılımında yüzde 100 tamamlama oranına ulaşıldığı, iki branşta Öğretmen Akademisi açıldığı ve e-Sınav Merkezi sayısının 3'ten 10'a çıktığı ifade edildi. **5 MİLYAR LIRAYA YAKIN YATIRIM** Eğitim altyapısına yönelik yatırımlar kapsamında yaklaşık 4 milyar 968 milyon lira proje bedeliyle 47 yeni eğitim yapısı, 585 derslik ve 75 yataklı kapasiteli öğretmenevinin kente kazandırıldığı, ayrıca 112 binada güçlendirme çalışmalarının tamamlandığı belirtildi.

Bağlılıkla mücadele, spor, aile ve bilimsel projede çalışmalarında da önemli faaliyetlerin yürütüldüğüne dikkat çekilen açıklamada, TÜBİTAK yarışmaları, TEKNOFEST ve Erasmus+ projelerinde elde edilen başarılarla Samsun'un eğitim alanındaki görünürlüğünün artırıldığı vurgulandı.

Samsun Valisi Orhan Tavlı, "Samsun'umuza eğitim yatırımları başta olmak üzere her alanda yapılan önemli hizmetler için Saygıdeğer Cumhurbaşkanımız başta olmak üzere Millî Eğitim Bakanımıza, Cumhurbaşkanlığı kabinemizin kayımteli bakanlarına, TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanımıza, Samsun Milletvekillerimize, Büyükşehir Belediye Başkanımıza, ilçe kaymakamlarımıza, belediye başkanlarımıza, muhtarlarımıza ve kıymetli Samsunlu hemşehrilerimize şükranlarımızı ve teşekkürlerimizi sunuyoruz" dedi. ■ İHA



**GO RENT**  
—OTO KİRALAMA—

gorentkiralama@gmail.com

Gsm: 0554 255 84 83 -  
Tel: 0 362 844 85 25

Çınarlık Mah. Eyüpsultan Cad. No: 2/B  
Çarşamba/SAMSUN



## Bayraktar'dan mayıs ayı değerlendirilmesi

TÜRKİYE Ziraat Odaları Birliği (TZOB) Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, mayıs ayında üretici market fiyatlarındaki farklılıklarla, girdi maliyetlerinde yaşanan değişimleri değerlendirdi. Bayraktar, Mayıs ayında üretici ile market arasındaki fiyat farkının en fazla yüzde 388,5 ile elmada görüldüğünü belirtti. ■ İHA

ALİŞ	ALİŞ	ALİŞ
46,082	53,691	6.618,50
SATIŞ	SATIŞ	SATIŞ
46,087	53,705	6.619,42

# Mayıs ayında yıllık enflasyon yüzde 32,61 oldu



**Mayıs ayında tüketici fiyat endeksi (TÜFE) yıllık yüzde 32,61 olurken, aylık yüzde 1,71 arttı**

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), Mayıs ayı Tüketici Fiyat Endeksi verilerini açıkladı. Buna göre, TÜFE'deki değişim Mayıs ayında bir önceki aya göre yüzde 1,71 artış, bir önceki yılın Aralık ayına göre yüzde 16,61 artış, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 32,61 artış ve on iki aylık ortalamalara göre yüzde 32,24 artış olarak gerçekleşti.

**TÜFE GIDA VE ALKOLSÜZ İÇECEKLERDE YILLIK YÜZDE 34,86 ARTTI**  
En yüksek ağırlığa sahip üç ana harcama grubunun yıllık değişimleri; gıda ve alkolsüz içeceklerde yüzde 34,86 artış, ulaşımda yüzde 34,29 artış ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda yüzde 45,59 artış olarak gerçekleşti. İlgili ana harcama gruplarının yıllık değişime olan katkılan ise gıda ve alkolsüz içeceklerde 8,60, ulaşımda 5,63 ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda 6,07 yüzde puan oldu.

**TÜFE GIDA VE ALKOLSÜZ İÇECEKLERDE AYLIK YÜZDE 0,48 AZALDI**  
En yüksek ağırlığa sahip üç ana harcama grubunun aylık değişimleri; gıda ve alkolsüz içeceklerde yüzde 0,48 azalış, ulaşımda yüzde 2,03 artış ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda yüzde 2,28 artış olarak gerçekleşti. İlgili ana grupların aylık değişime olan katkılan ise gıda ve alkolsüz içeceklerde -0,12, ulaşımda 0,35 ve konutta 0,27 yüzde puan oldu.

Endekste kapsanan 174 alt sınıftan (Amaca Göre Bireysel Tüketim Sınıflaması-COICOP 2018 5'li Düzey) 2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla, 28 alt sınıfın endeksinde düşüş gerçekleşirken, 9 alt sınıfın endeksinde değişim olmadı. 137 alt sınıfın endeksinde ise artış gerçekleşti.

İşlenmemiş gıda ürünleri, enerji, alkollü içkiler ve tütün ile altın hariç TÜFE'deki değişim, 2026 yılı Mayıs

ayında bir önceki aya göre yüzde 2,87 artış, bir önceki yılın Aralık ayına göre yüzde 14,93 artış, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 31,30 artış ve on iki aylık ortalamalara göre yüzde 31,74 artış olarak gerçekleşti.

**YURT İÇİ ÜRETİCİ FİYAT ENDEKSİ (Yİ-ÜFE) YILLIK YÜZDE 28,93 ARTTI, AYLIK YÜZDE 2,75 ARTTI**  
Yİ-ÜFE Mayıs ayında bir önceki aya göre yüzde 2,75 artış, bir önceki yılın Aralık ayına göre yüzde 14,04 artış, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 28,93 artış ve on iki aylık ortalamalara göre yüzde 26,96 artış gösterdi.

**Yİ-ÜFE İMALAT ÜRÜNLERİNDE YILLIK YÜZDE 30,72 ARTTI**  
Sanayinin dört sektörünün yıllık değişimleri; madencilik ve taş ocakçılığında yüzde 42,74 artış, imalatta yüzde 30,72 artış, elektrik, gaz üretimi ve dağıtımında yüzde 6,88 artış ve su temininde yüzde 35,00 artış olarak gerçekleşti.

Ana sanayi gruplarının yıllık değişimleri; ara mallarında yüzde 27,76 artış, dayanıklı tüketim mallarında yüzde 31,39 artış, dayanıksız tüketim mallarında yüzde 31,05 artış, enerjide yüzde 31,45 artış ve sermaye mallarında yüzde 23,73 artış olarak gerçekleşti.

**Yİ-ÜFE İMALAT ÜRÜNLERİNDE AYLIK YÜZDE 1,99 ARTTI**  
Sanayinin dört sektörünün aylık değişimleri; madencilik ve taş ocakçılığında yüzde 2,85 artış, imalatta yüzde 1,99 artış, elektrik, gaz üretimi ve dağıtımında yüzde 12,04 artış ve su temininde yüzde 3,37 artış olarak gerçekleşti.

Ana sanayi gruplarının aylık değişimleri; ara mallarında yüzde 2,94 artış, dayanıklı tüketim mallarında yüzde 1,31 artış, dayanıksız tüketim mallarında yüzde 1,29 artış, enerjide yüzde 6,60 artış ve sermaye mallarında yüzde 1,58 artış olarak gerçekleşti. ■ İHA

## Nijerya, Türkiye ile madencilikte teknoloji transferi ve yatırım ortaklığı hedefliyor

Nijerya Katı Mineraller Geliştirme Bakanı Oladele Henry Alake, ülkesinin enerji dönüşümünde kritik rol oynayan zengin maden yataklarının geliştirilmesi için Türkiye ile çalışmak istediklerini belirterek, "Teknoloji transferine ihtiyacımız var. Türkiye teknolojik olarak gelişmiş ve kadim bir ülke. Nijerya bu ilişkidenden yararlanarak Türkiye'den teknolojik açıdan büyük fayda sağlayabilir" dedi

ALAKE, AA muhabirine, Türkiye ile Nijerya arasındaki enerji işbirliğini ve iki ülke arasında madencilik alanında geçen ay imzalanan mutabakat zaptını değerlendirdi.

Nijerya Cumhurbaşkanı Bola Ahmed Tinubu'nun ocakta Türkiye'ye gerçekleştirdiği ziyarette iki ülke arasında farklı alanlarda birçok anlaşmanın imzalandığını anımsatan Alake, o tarihten bu yana Nijerya'dan birçok üst düzey yetkilinin anlaşmalar geliştirmek için Türkiye'yi ziyaret ettiğini söyledi.

Alake, madencilik alanındaki işbirliğini geliştirmeyi hedefleyen mutabakat zaptının "Türkiye ile Nijerya arasındaki mevcut ilişkiyi daha da güçlendirmek için" imzalandığını dile getirdi.

Nijerya'nın geniş topraklara sahip olmasına rağmen bu toprakların yalnızca çok küçük bir kısmında maden araması yapıldığını vurgulayan Alake, "Daha fazla arama yapılmasına ihtiyaç var. Gerçekleştirilen aramaların sadece yüzde 5'inde bile lityum, kobalt, nikel, kalay, tantal gibi küresel temiz enerji dönüşümü için gerekli mineraller ve nadir toprak elementleri dahil 44'ten fazla kritik mineral keşfettik. Türkiye de enerji güvenliği ve tedarik zincirinin çeşitlendirilmesini hedefliyor. Nijerya, bu tedarik zincirine katkı sağlamak için son derece güvenilir ve güvenli bir ortam sunuyor. Bu da anlaşmanın maddelerinden biridir" diye konuştu.

Alake, bir diğer odak konusunun ise kapasite geliştirme olduğunu belirterek, şunları kaydetti:

"Teknoloji transferine ihtiyacımız var. Türkiye, teknolojik olarak gelişmiş ve kadim bir ülke. Nijerya bu ilişkidenden yararlanarak Türkiye'den teknolojik açıdan büyük fayda sağlayabilir. Dolayısıyla yatırım söz konusu. Türkiye madencilik sektörüne yatırım yapmakla ilgileniyor. Nijerya da madencilik sektöründe sorumlu yatırımlara kapılına açmaya hazır ve istekli. Türk özel sektörü Nijerya'ya geldiğinde ekipmanlarını, uzmanlıklarını, teknolojilerini ve Nijeryalı teknik profesyoneller için eğitimlerini ülkeye getirecek. Kapasite geliştirme dediğimiz şey bunların tümünü kapsıyor."

**Ham cevherlerin çıkarılmasına ve sömürülmesine dayalı eski modelden uzaklaşıyoruz**

Nijerya'nın yerel katma değer politikasına da dikkati çeken Alake, şöyle devam etti: "Bu, madencilik sektörüne girdiğinizde önceliğin yerelde üretim veya işleme yapılması ve yerel ekonomiye değer katılması olduğu anlamına gelir. Ham cevherlerin çıkarılmasına ve sömürülmesine dayalı eski modelden uzaklaşıyoruz. Yerel katma değer eklendiğinde, ürün ihraç edilse bile daha yüksek değer ve gelir elde eder. Bu, hem yatırımcı hem de Nijerya için kazan-kazan niteliğinde bir durumdur."

Alake, madencilikte çevre koruma ve sürdürülebilirlik konularının da mutabakat zaptında yer aldığı bilgisini paylaşarak, "İmzaladığımız mutabakat zaptı, madencilik yatırımını, teknoloji transferi, kapasite geliştirme, finansman, doğrudan yabancı yatırım ve çevresel sürdürülebilirlik gibi kapsamlı alanları kapsıyor. Bunların hepsi enerji güvenliği için. Türkiye ile Nijerya için karşılıklı fayda sağlayacak" diye konuştu.

Alake, Cumhurbaşkanı Tinubu döneminde ülkenin finansal işleyişinin geliştirildiğine dikkati çekerek, "Daha önce yatırımcıların karlarını ülke dışına çıkarması zordu. Ancak şimdi, cumhurbaşkanımızın kurduğu finansal mekanizma sayesinde yatırımcılar tüm vergisel yükümlülüklerini ve teliflerini ödedikten sonra karlarının tamamını sorunsuz şekilde ülke dışına transfer edebiliyor" bilgisini paylaştı. ■ AA

# TOKİ, 45 ilde 343 arsayı açık artırmayla satışa sunacak

**Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ), 45 ilde 343 arsayı 24-25 Haziran'da açık artırma yöntemiyle satışa çıkaracak**

TOKİ'nin internet sitesinde yer alan bilgiye göre, TOKİ, mülkiyetinde bulunan 343 arsanın satışını ihaleye çıkarmaya hazırlanıyor. Alıcılar, konut, ticaret, turizm, sağlık, tarım, sanayi, spor, özel eğitim, lojistik, depolama, kentsel çalışma, bağlık alan, plansız arsalar ve sosyal tesis alanları niteliğindeki arsalar, yüzde 25 peşinat 48 ay vade ve yüzde 35 peşinat 48 ay vade ile sahip olabilecek. Bazı taşınmazlar ise peşin bedelle satılacak ve

peşin alımlarda yüzde 15 indirim uygulanacak.

Adana, Afyonkarahisar, Amasya, Ankara, Antalya, Aydın, Balıkesir, Batman, Bayburt, Bilecik, Bitlis, Bursa, Çanakkale, Çorum, Diyarbakır, Edirne, Elazığ, Erzincan, Erzurum, Eskişehir, Gaziantep, Hatay, Iğdır, İstanbul, Kahramanmaraş, Karaman, Kayseri, Kırklareli, Kırşehir, Kocaeli, Konya, Malatya, Manisa, Mardin, Mersin, Muğla, Muş, Sakarya, Samsun, Sivas,

Şanlıurfa, Tekirdağ, Trabzon, Uşak ve Yalova'da bulunan 343 arsa açık artırmayla satışa sunulacak.

Açık artırmalar, 24-25 Haziran'da saat 10.30'da Ankara ve İstanbul'daki salonlarda fiziki ve internet üzerinden çevrim içi katılımı yapılacak.

Satışa ilişkin detaylara, "www.toki.gov.tr" ile "muzayede.emlakyonetim.com.tr" internet adreslerinden ve "444 84 34" numaralı telefondan ulaşılabilecek. ■ AA



## Kurban Bayramı tatilinde 827 milyon litre akaryakıt satışı yapıldı

**Türkiye'de, Kurban Bayramı'nı da içine alan 22-31 Mayıs'ta toplam 827 milyon 272 bin 614 litrelik benzin ve motorin satışı yapıldı**

AA muhabirinin Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu verilerinden derlediği bilgilere göre, 22-31 Mayıs döneminde kapsayan 10 günlük tatildeki satışların yaklaşık yüzde 67'sini motorin, yüzde 33'ünü ise benzin oluşturdu.

Tatil süresince toplam 552 milyon 349 bin 541 litre motorin, 274 milyon 923 bin 73 litre benzin tüketildi. Böylece toplam akaryakıt satışı 827 milyon 272 bin 614 litre oldu.

Bayram ziyaretleri ve tatil için yola çıkanlar, araçlarının depolarını motorin türünde en çok 22 Mayıs'ta, benzin türünde ise 23 Mayıs'ta doldurdu.

Türkiye'de söz konusu dönemde toplam 54 milyar 62 milyon 78 bin 368 litrelik benzin ve motorin satışı gerçekleşti. Bu dönemde motorinin litre fiyatı ortalama 66,30 lira, benzinin

litre fiyatı ise 63,45 lira seviyesinde seyretti.

**İLLERE GÖRE DAĞILIMDA İSTANBUL İLK SIRADA**

Bayram tatili boyunca en çok motorin satışı 66 milyon 435 bin 211 litreyle İstanbul'da gerçekleşirken, bu şehri 33 milyon 185 bin 681 litreyle Ankara ve 25 milyon 937 bin 425 litreyle İzmir izledi.

Aynı dönemde 46 milyon 271 bin 284 litreyle en çok benzin satışı da İstanbul'da yapıldı. Onu 21 milyon 805 bin 244 litreyle Ankara ve 15 milyon 387 bin 902 litreyle İzmir takip etti.

Türkiye'de günlük ortalama benzin satışı yaklaşık 20,9 milyon litre, motorin satışı ise yaklaşık 85,9 milyon litre seviyesinde gerçekleşiyor. Seyahatlerin yoğunlaştığı bayram dönemlerinde benzin ve motorin satışları artıyor. ■ AA

## Mayıs'ta en çok hava yolu ile yurt içi yolcu taşımacılığı pahalandı

Mayıs ayı enflasyon rakamlarının açıklanmasıyla birlikte fiyatları en çok artan ve azalan ürünler belli oldu. Buna göre, geçen ay yüzde 15,65 fiyat artışı görülen hava yolu ile yurt içi yolcu taşımacılığı en fazla pahalanan ürün olurken, en fazla ucuzlayan ise yüzde 22,21 azalışla meyvesi yenen sebzeler, taze veya soğutulmuş ürünler oldu

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), Mayıs ayı Tüketici Fiyat Endeksi verilerini açıkladı. Buna göre, TÜFE'deki değişim Mayıs ayında bir önceki aya göre yüzde 1,71 artış, bir önceki yılın Aralık ayına göre yüzde 16,61 artış, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 32,61 artış ve on iki aylık ortalamalara göre yüzde 32,24 artış olarak gerçekleşti.

Mayıs ayı enflasyon rakamlarının açıklanmasıyla söz konusu ayda fiyatları en çok artan ve azalan ürünler belli oldu. Mayıs ayında en fazla fiyat artışı yüzde 15,65 ile hava yolu ile yurt içi yolcu taşımacılığında yaşandı. En çok ucuzlayan ise yüzde 22,21 ile meyvesi yenen sebzeler, taze veya soğutulmuş ürünler oldu.

En fazla fiyat artışı yaşanan bazı ürünler; erkek ve erkek çocuk giysileri yüzde 14,88, hava yolu ile yurt dışı yolcu taşımacılığı yüzde 14,29, diğer sebzeler, taze veya soğutulmuş (soğan, sarımsak, havuç, mantar, zeytin vb.) yüzde 13,97, kadın ve kız çocuk giysileri yüzde 13,05, yağlar yüzde 9,53, tuz, çeşniler ve soslar yüzde 8,66 oldu.

En çok ucuzlayan bazı ürünler; yeşil baklagil sebzeleri, taze veya soğutulmuş yüzde 19,97, yeşil yapraklı veya saplı sebzeler, taze veya soğutulmuş yüzde 15,54, motorin (mazot) yüzde 7,70, diğer küçük ev aletleri yüzde 3,78, çikolata, kakao, kakao bazlı gıda ürünleri yüzde 3,14, kahvaltılık tahıl ürünleri yüzde 2,96 olarak gerçekleşti. ■ İHA

## SAMSUN'DA 15 ÇEVRE PROJESİ HAYATA GEÇİRİLDİ:

# Kirlilikten geri dönüşüme kapsamlı mücadele

Samsun'da çevreyi korumaya yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında 2025 yılında hayata geçirilen 15 proje, İl Mahalli Çevre Kurulu kararları doğrultusunda ilgili kurumların koordinasyonunda uygulanmaya devam ediyor

SAMSUN Valisi Orhan Tavlı, 5 Haziran Dünya Çevre Günü ve Türkiye Çevre Haftası kapsamında yaptığı açıklamada, kentte çevre duyarlılığını artırmaya yönelik projelerin kararlılıkla sürdürüldüğünü belirtti. Tavlı, Samsun'un doğal yapısını korumak ve çevresel sürdürülebilirliği güçlendirmek amacıyla başlatılan çalışmaların geniş bir alanı kapsadığını ifade etti.

Kentte yürütülen projeler arasında akarsu ve deniz kirliliğinin önlenmesine yönelik çalışmalar, atık elektrikli ve elektronik eşyaların toplanması, atık motor yağlarının ve bitkisel atık yağların çevreye zarar



vermeyecek şekilde yönetilmesi gibi uygulamalar yer alıyor. Bunun yanı sıra bitki koruma ürünlerine ait ambalaj atıklarının kontrol altına alınması, evsel atık ilaçların toplanması ve çevresel gürültünün azaltılmasına yönelik çalışmalar da devam ediyor.

Projeler kapsamında ayrıca hafriyat, inşaat ve yıkıntı atıklarının geri kazanımı için tesis kurulmasına yönelik adımlar atılırken, imar kirliliğinin önlenmesi, orman alanları ve mesire yerlerinde temizlik ve koruma faaliyetleri ile kitap ve defter atıklarının geri dönüşümü de uygulamaya alınan çalışmalar arasında bulunuyor.

Samsun'un hava kalitesinin iyileştirilmesi, atıksuların yeniden kullanılması ve gıda israfının önlenerek atık gıdaların dönüştürülmesi gibi çevresel etkisi yüksek projeler de kent genelinde eş zamanlı olarak yürütülüyor.

Vali Tavlı, söz konusu projelerin Samsun'un daha yaşanabilir bir çevreye kavuşması ve gelecek nesillere daha temiz bir doğa bırakılması açısından büyük önem taşıdığını vurguladı. Çalışmalara destek veren kurum ve kuruluşlara teşekkür eden Tavlı, çevre bilincinin toplumun tüm kesimlerinde güçlendirilmesi gerektiğini de sözlerine ekledi. ■ İHA

## 'Odak Samsun' otobüsleri seferlere başlıyor

Samsun Büyükşehir Belediyesi'nin, şehirdeki doğal ve kültürel güzelliklerin keşfedilmesini sağlamak amacıyla hayata geçirdiği "Odak Samsun" otobüsleri hafta sonu itibarıyla seferlerine başlıyor

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi Odak Samsun otobüsleri ile şehirdeki turizm destinasyonlarını tüm vatandaşlar için erişilebilir kılıyor. Bu kapsamda Şahinkaya Kanyonu, Kızılırmak Deltası ve Ayvacak Baraj Gölü'ne düzenlenen gezi otobüsleri ile katılımcılar hem doğanın benzersiz güzelliklerini keşfetme

hem de şehrin tarihi ve turistik değerlerini yakından görme fırsatı bulacak. İlçe Transfer Merkezi'nden hareket edecek otobüsler, hafta sonu itibarıyla seferlerine başlıyor. Belirlenen ücret tarifesine göre Şahinkaya Kanyonu, Kızılırmak Deltası Kuş Cenneti ve Ayvacak



Baraj Gölüne gerçekleştirilecek "Odak Samsun" gezileriyle katılımcılar, doğayla iç içe,

keyifli ve keşif dolu bir yolculuğa çıkacak.

**AYRINTILI BİLGİ ALO 153 ÇÖZÜM MERKEZİ'NDEN**

Yalnızca hafta sonları düzenlenecek olan otobüs seferlerine katılmak isteyen vatandaşlar, rezervasyon için detaylı bilgiye <https://odak.samsun.bel.tr> adresinden ya da Alo 153 Çözüm Merkezi üzerinden ulaşabilecek.

■ SBB BÜLTEN



## CANIK'TEN DEV YATIRIM: 20 BİN HANE FİBER ALTYAPIYA KAVUŞUYOR

# Canik Belediyesi'nden fiber dönüşüm

Canik Belediyesi'nin 20 bin haneyi kapsayan fiber optik ağ altyapı çalışmalarının yüzde 80'i tamamlandı



CANIK Belediyesi, ilçenin teknoloji altyapısını güçlendirmeye yönelik projelerine yenilerine eklemeye devam ediyor. İlçede fiber dönüşümü sürdüren Canik Belediyesi, 20 bin haneyi kapsayan fiber optik ağ altyapı çalışmalarının yüzde 80'lik bölümünü tamamladı. Canik Belediyesi'nin, özel bir internet servis sağlayıcı firmayla imzaladığı iş birliği protokolüyle hayata geçirdiği önemli altyapı yatırımıyla ilçedeki 20 bin hanenin VDSL altyapıdan, yüksek hızlı internet erişimine imkân sunan fiber optik ağ altyapısına geçişi sağlanacak. Fiber optik ağ altyapı çalışmalarını yoğun bir şekilde

sürdürdüklerini belirten Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkcı, "Canik'te 20 bin hanemizi fiber altyapıyla buluşturuyoruz" dedi.

**VATANDAŞLARA YÜKSEK HIZLI İNTERNET**

Canik'te fiber optik ağ altyapı çalışmalarını program dâhilinde etap etap devam ettirdiklerine işaret eden Başkan Sandıkcı, "Canik'imize kazandırdığımız fiber optik ağ altyapı yatırımı hem ilçemizin teknoloji altyapısını güçlendiren, hem de yaşamı kolaylaştıran projelerimiz arasında yerini alıyor. İlçemizde gerçekleştirdiğimiz fiber dönüşümü hanelerimizi, yüksek hızlı internet erişimi sağlayan fiber optik altyapıya kavuşturuyoruz. Mahalle bazlı yürüttüğümüz çalışmalar çerçevesinde, ilçemizdeki 20 bin hanemizi fiber optik altyapıyla buluşturacağız. İlçemiz için gayretle çalışmaya devam ediyor, yeni projeleri ve yatırımları hemşehrilerimizin hizmetine sunmaya devam ediyoruz" şeklinde konuştu.

■ CANIK BELEDİYESİ BÜLTEN



## BAFRA'DA KENTLEŞME VE GELECEK VİZYONU ORTAK AKILLA DEĞERLENDİRİLDİ

# Başkan Kılıç müteahhitlerle bir araya geldi

Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, görev süresinin ilk yıllarında ilçede bir ilk olarak başlattığı ve düzenli aralıklarla sürdürdüğü "Ortak Akıl Buluşmaları" kapsamında bu kez ilçede faaliyet gösteren müteahhitlerle bir araya geldi



BAFRA Belediyesi Alparslan Türkeş Parkı Sosyal Tesisleri'nde gerçekleştirilen toplantıda kentleşme, yapılaşma süreçleri, devam eden projeler ve geleceğe yönelik yatırımlar masaya yatırıldı. Karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı buluşmada, ilçenin gelişimine katkı sağlayacak fikirler değerlendirildi.

Toplantının ardından açıklamalarda bulunan Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, ortak akıl anlayışıyla hareket etmeye devam ettiklerini belirterek şunları söyledi:

"Ortak Akıl Buluşmalarımız kapsamında ilçemizde faaliyet gösteren müteahhitlerimizle bir araya geldik. Kentleşme, yapılaşma süreçleri, devam eden projeler ve geleceğe yönelik yatırımlar hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulunarak ortak aklın gücünden faydalandık. Şehrimizin ihtiyaçlarını ve vatandaşlarımızın beklentilerini merkeze alan bir anlayışla, ilçemizi daha yaşanabilir ve daha güçlü bir geleceğe taşımak için çalışmalarımıza kararlılıkla devam ediyoruz. Katılım sağlayan tüm müteahhitlerimize teşekkür ediyorum."

Bafra'da ilçe dinamiklerini, meslek gruplarını ve vatandaşların görüşlerini ortak bir paydada buluşturmak amacıyla düzenlenen "Ortak Akıl Buluşmaları", Başkan Hamit Kılıç'ın öncülüğünde 2018 yılında hayata geçirilmişti. Aradan geçen süreçte geleneksel hale gelen buluşmalar, ilçenin geleceğine yönelik kararların istişare kültürü içerisinde şekillendirilmesine katkı sağlamaya devam ediyor. ■ BAFRA BELEDİYESİ BÜLTEN



# Arena

Yıl: 23 Sayı: 8031

6 Haziran 2026 Cumartesi

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık  
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

**İMTİYAZ SAHİBİ**

HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI

ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ

TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI

Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

**YÖNETİM** : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D  
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70  
İlkadım / Samsun

**BASKI** : İhlas Gazetecilik A.Ş.

Organize Sanayi Bölgesi

10.Cadde No:2 Arsın/ Trabzon

Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

**DAĞITIM** : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.

Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com

ISSN 1307-7120

UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

# Murzioğlu: TOBB Nefes Kredisi 8 Haziran'da yeniden başlıyor

Samsun TSO Mayıs ayı olağan meclis toplantısında konuşan Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki Murzioğlu, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB), Kredi Garanti Fonu (KGF) ve bankaların el ele vermesiyle, KOBİ'lere destek olmak için oluşturulan TOBB Nefes Kredisi'nde yeni dönemin 8 Haziran 2026 Pazartesi tarihi itibarıyla başlayacağını duyurdu

SAMSUN Ticaret ve Sanayi Odası Mayıs ayı olağan Meclis Başkanı Haluk Akyüz yönetiminde gerçekleştirildi. Toplantıda söz alan Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki Murzioğlu, iki toplantı arasında yürüttükleri çalışmalar ve gündeme dair değerlendirmelerde bulundu. **TOBB NEFES KREDİSİ KOBİLERİMİZE CAN SUYU OLACAK** Konuşmasında iş dünyasının en önemli sorunlarından birinin finansmana erişim olduğunu vurgulayan Başkan Murzioğlu, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB), Kredi Garanti Fonu (KGF) ve bankaların iş birliğiyle hayata geçirilen TOBB Nefes Kredisi'nin yeniden devreye alınacağını açıkladı. "Üyelerimizin finansmana erişimini kolaylaştıracak önemli bir destek programını buradan paylaşmak istiyorum" diyen Murzioğlu, "TOBB, KGF ve bankaların el ele vermesiyle oluşturulan TOBB Nefes Kredisi'nde yeni dönem 8 Haziran 2026 Pazartesi günü başlayacak. Program kapsamında firmalarımız azami 3 milyon lira kredi kullanabilecek. Toplam kredi hacmi 100 milyar lira olarak planlanırken, ilk aşamada 25

milyar liralık kaynak iş dünyamızın kullanımına sunulacak. Krediler 6 ay anapara ödemesiz olmak üzere 48 ay vadeli kullanılacak. Faiz oranları ise vadeye göre yüzde 34 ile yüzde 36 arasında değişecek" ifadelerini kullandı. **E-TİCARET ARTIK TİCARETİN MERKEZİNDE** Dijital dönüşümün önemine de dikkat çeken Murzioğlu, e-ticaret hacmindeki hızlı büyümenin işletmeler için yeni fırsatlar sunduğunu söyledi. Ticaret Bakanlığı verilerine göre Türkiye'de e-ticaret hacminin 2025 yılında bir önceki yıla göre yüzde 52,2 artarak 4,5 trilyon liraya ulaştığını belirten Murzioğlu, "E-ticaret artık ticaretin merkezinde yer alan stratejik bir alan haline geldi. Ancak bu yalnızca internet üzerinden satış yapmak anlamına gelmiyor. Online ödeme sistemlerinden lojistik yönetimine, dijital pazarlamadan müşteri deneyimine kadar bütünsel bir yapıyı içeriyor" dedi. **YEŞİL DÖNÜŞÜME HAZIRLIK YAPIYORUZ** Samsun TSO'nun sürdürülebilirlik alanındaki çalışmalarına da değinen Salih Zeki Murzioğlu, "Doğu'dan

Batı'ya Sürdürülebilirlik Köprüsü" projesi kapsamında önemli eğitim faaliyetleri yürüttüklerini söyledi. Karbon düzenlemelerinin ihracat yapan firmalar açısından belirleyici olacağını vurgulayan Murzioğlu, "Sınırdaki karbon düzenlemesine uyum, karbon ayak izi hesaplama, sürdürülebilirlik ve yeşil dönüşüm alanlarında hizmet verecek genç danışmanlar yetiştiriyoruz. Mühendislik altyapısına sahip gençlerimizi bu alanlarda uzmanlaştırarak hem istihdama katkı sağlamayı hem de üyelerimizin dönüşüm süreçlerini desteklemeyi hedefliyoruz. Karbon konusu önümüzdeki dönemde üretimi ve ihracatı yeniden şekillendirecek" diye konuştu. **BÜYÜME DEVAM EDİYOR, SEKTÖR DESTEKLENMELİ** Türkiye ekonomisinin 2026 yılının ilk çeyreğinde yüzde 2,5 büyüdüğünü hatırlatan Murzioğlu, büyümenin daha dengeli ve üretim odaklı bir yapıya kavuşturulması gerektiğini belirtti. Sanayi sektöründeki daralma ve ihracattaki gerilemenin dikkatle takip edilmesi gerektiğini söyleyen Başkan Murzioğlu, "Reel sektörün finansmana



erişimini kolaylaştıran, yatırım istahını destekleyen ve ihracat kapasitesini güçlendiren politikalar her zamankinden daha önemli hale geldi. Samsun'un üretim gücünü ve rekabetçiliğini artırmak için çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Organize sanayi bölgelerimize gelecek yeni yatırımlarla birlikte çok daha güçlü bir üretim altyapısına kavuşacağımıza inanıyoruz" ifadelerini kullandı. **YENİ UÇUŞ HATLARI BEKLENİYORUZ** Konuşmasının sonunda ulaşım yatırımlarına da değinen Murzioğlu, "Ajet, Temmuz ayı itibarıyla Samsun-Bodrum arasında direkt uçuşlara başladı. Tatil destinasyonlarına yönelik uçuşlar elbette sevindirici ancak iş dünyamız açısından sanayi şehirlerine yönelik direkt uçuşların da artırılması gerekiyor. Bu konuda girişimlerimizi sürdürüyoruz" diyerek sözlerini tamamladı. Meclis, gündem maddelerinin görüşülüp karara bağlanmasının ardından sona erdi.

■ Haber Merkezi



## BÜYÜKŞEHİR 1,5 YILDA 500'ÜN ÜZERİNDE PROGRAMLA AİLELERLE BİR ARAYA GELDİ

### Başkan Doğan: Faaliyetlerimizi ARTIRARAK SÜRDÜRECEĞİZ

Samsun Büyükşehir Belediyesi, son 1,5 yıl içerisinde ailelerin güçlendirilmesine yönelik düzenlediği 500'ü aşkın eğitim, seminer, atölye, şenlik ve sosyal programla binlerce vatandaşla ulaştı. Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "Güçlü toplumların temelini güçlü aileden geçtiği bilinciyle aile odaklı sosyal, kültürel ve eğitsel faaliyetlerimizi artırarak sürdüreceğiz" dedi

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi, toplumsal dayanışmanın temel taşı olarak gördüğü aile kurumunu güçlendirmeye yönelik çalışmalarını sürdürüyor. Her

yaştan vatandaşın sosyal, kültürel ve kişisel gelişimine katkı sunmayı hedefleyen Büyükşehir Belediyesi, son 1,5 yıl içerisinde ailelere yönelik düzenlediği 500'ü aşkın

eğitim, seminer, atölye, şenlik ve sosyal programla binlerce vatandaşla bir araya geldi. Aile bağlarının kuvvetlendirilmesi, bireylerin sosyal hayata daha aktif katılım sağlaması ve toplumsal değerlerin gelecek nesillere aktarılması amacıyla gerçekleştirilen etkinlikler, vatandaşlardan yoğun ilgi gördü.

Benim Ailem Eğitimi, Felsefe Atölyesi, Mahalle Akademisi, Şehit ve Gazi ev ziyareti gibi farklı baskınlardaki programlar sayesinde vatandaşlar hem yeni bilgiler edinme hem de sosyal etkileşimlerini artırma fırsatı buldu.

**GÜÇLÜ TOPLUMLARIN TEMELİ GÜÇLÜ AİLELERDEN GEÇER** Samsun Büyükşehir Belediye

Başkanı Halit Doğan, "Ailem Samsun diyerek ailelerimizin kişisel, sosyal, kültürel ve eğitsel gelişimlerine katkı sağlayacak yüzlerce projeyi hayata geçiriyoruz. Çocuklarımızdan gençlerimize, kadınlardan büyüklerimize kadar tüm hemşehrilerimize dokunan programlar düzenliyoruz. Son bir buçuk yılda gerçekleştirdiğimiz 500'ü aşkın etkinlik, eğitim ve programla geniş kitlelere ulaştık ve her bir çalışmamızda aile bağlarını daha da güçlendirmeyi amaçladık. Güçlü toplumların temelini güçlü aileden geçtiği bilinciyle aile odaklı sosyal, kültürel ve eğitsel faaliyetlerimizi artırarak sürdüreceğiz" dedi.

■ SBB BÜLTEN



## Samsun'da ekmeğin fiyatı 17,5 TL oldu

Samsun'da 210 gramı 15 TL'den satılan ekmeğin fiyatı 17,5 TL oldu

TÜRKİYE'nin birçok ilinde olduğu gibi Samsun'da da ekmeğin fiyatı güncellendi. Yeni tarife öncesi 210 gramı 15 TL'den satılan ekmeğin fiyatı yüzde 16 oranında zam yapıldı. Bugünden itibaren ekmeğin satış fiyatı 17,5 TL olarak belirlendi.

Ekmeğin fiyatlarına maliyetinin altında artış yaptıklarını ifade eden Samsun Fırıncılar Odası Başkanı Ali Yiğit, "Ekmekte fiyat tarifesini güncelledik. 210 gr ekmeğin bugünden itibaren 17,5 TL'den satışa sunulacak. Karar

öncesinde 15 TL'den satıyorduk. Yüzde 16 oranında yani 2,5 TL zam uyguladık. Böylece ekmeğin kilosu 83,33 TL'ye denk geliyor. Bizdeki ekmeğin fiyatı Rize, Trabzon, Giresun gibi şehirlere göre daha ucuz. Onlarda ekmeğin kilosu 87,5 TL'ye denk geliyor. Hammaddeye gelen zammın hepsini tarife yansıtacak en az yüzde 25 zam yapmamız gerekiyor. Biz buna rağmen yüzde 16 zam yaptık. Bu tarife ile birlikte fırıncı ancak ayakta kalabilir. Kar marjı oldukça düşük kaldı" dedi.

Öte yandan, yeni tarife ile birlikte 300 gram tam buğday ekmeği 35 TL, 420 gr susamlı tava ekmeği 40 TL, 300 gr sade pide 35 TL, 150 gr lavaş 17,5 TL, 150 gr pide hamuru 35 TL, 8'li Karadeniz ekmeği 140 TL, 600 gr köy ekmeği 160 TL, 600 gr susamlı tahıllı ekmeği 175 TL olarak belirlendi.

Ayrıca 15 TL'de simide şu an için zam düşünmediklerini de ifade eden Yiğit, kendilerine simit tarifesini

için gelen bir isteğin olmadığını da belirtti.

■ İHA



Saadet Partisi Samsun Milletvekili Mehmet Karaman, TBMM Genel Kurulunda yaptığı konuşmada, Samsun'un, Bafra ve Çarşamba ovalarının Türkiye'nin en önemli çeltik üretim merkezlerinden biri olduğunu belirterek, artan maliyetler altında ezilen üreticilerin ceza yönetmelikleriyle değil, üretim maliyetlerini düşürecek desteklerle güçlendirilmesi gerektiğini söyledi

## SAMSUN MİLLETVEKİLİ KARAMAN: Çiftçi gelecek yıl ekip ekmeyeceğini düşünüyor!

MECLİS kürsüsünden milletvekillerine hitap eden Karaman, çeltik üretiminden şekerepancama, orman alanlarından hobi bahçelerine kadar çok farklı alanları aynı torba içerisinde düzenleyen kanun teklifinin, Hükümetin tarım politikalarına dair yaklaşımını ortaya koyduğunu savundu.

Teklifin genelinde iktidardan her soruna çözüm olarak yasakları ve cezaları gördüğünü ileri süren Karaman, devletin önce rehberlik etmesi, en son cezaya başvurusu gerektiğini ifade etti.

### SAMSUN'DA ÇİFTÇİ GELECEK YIL EKİP EKMEYECEĞİNİ DÜŞÜNÜYOR

Konuşmasında Samsun'a vurgu yapan Karaman, binlerce ailenin geçimini çeltikten sağladığı Bafra ve Çarşamba ovalarındaki üreticilerin durumuna dikkati çekerek şunları kaydetti:

"Üreticilerimiz son yıllarda artan mazot fiyatları, gübre maliyetleri, sulama giderleri ve işçilik maliyetleri altında ezilmektedir. Çiftçi bugün çeltiği nasıl ekeceğini değil gelecek yıl ekip ekmeyeceğini düşünmektedir. Bugün, üreticinin beklediği şey yeni tartışmalar değil üretim maliyetlerini düşürecek desteklerdir; mazotta destek bekliyor, gübrede destek bekliyor, sulama yatırımlarında destek bekliyor, ürününü değerinde satabileceği bir piyasa bekliyor."

### ÇEVRESEL HAKLAR İLE ÜRETİCİ HAKLARI ÇATIŞTIRILMAMALI

Teklifle, köy ve mahallelerde çeltik ekim alanlarıyla yerleşim yerleri arasındaki mesafenin 500 metreden 50 metreye kadar düşürülmesinin önünün açıldığını belirten Karaman, düzenlemedeki teknik eksikliğe işaret etti:

"Burada ciddi bir eksiklik bulunmaktadır eğer gerçekten modern damla sulama sistemi kullanılıyorsa, çevresel etkiler azaltılıyorsa bunun teknik gerekçeleri ortaya konulmalıdır fakat kanun metni de bunu zorunlu tutmamaktadır. Bu durumda, geleneksel yöntemlerle yapılan üretimin evlerin hemen yakınında gerçekleşmesi mümkün hale gelebilecektir. Bir tarafta üreticinin hakkı vardır, diğer tarafta vatandaşın sağlıklı çevrede yaşama hakkı vardır. Biz bu iki hakkın çatıştığını karşıyoruz. Çözüm, modern sulama sistemlerinin teşvik edilmesi, devlet desteklerinin artırılması ve çevresel standartların açık biçimde tanınmasıdır."

### SAMSUN'DA FARKLI UYGULAMA ESNAFI MAĞDUR EDER

Teklifin 3'üncü maddesiyle alkollü içki satış yasağına ilişkin idari yaptırım uygulama yetkisinin merkezden alınarak valilik ve kaymakamlıklara devredilmesinin öngörüldüğünü aktaran Karaman, yetki devriyle birlikte açık denetim kriterlerinin de ortaya konulması gerektiğini vurguladı. Karaman, "Bugün Ankara'da farklı, Samsun'da farklı, Antalya'da farklı uygulamalar ortaya çıkarsa hem esnaf mağdur olacak hem de hukuki belirlilik ilkesi zedeleneyecek. Aksi hâlde, aynı fiile farklı şehirlerde farklı yaptırımlar uygulanması gibi kabul edilemez sonuçlarla karşılaşabiliriz" uyarısında bulundu.

### HOBİ BAHÇELERİNDE ÇÖZÜM VATANDAŞI EKONOMİK OLARAK YIKMAK DEĞİLDİR

Tarım arazilerinin korunması gerektiğine inandıklarını ve verimli toprakların betonlaşmasına karşı olduklarını dile getiren Karaman, hobi bahçeleri konusunda ortaya çıkan tablonun sadece vatandaşın hatası olarak gösterilemeyeceğini söyledi.

Büyükşehir Yasası sonrasında köylerin mahalleye dönüştürülmesiyle milyonlarca vatandaşın mülkiyet yapısının değiştiğini belirten Karaman, insanların kırsalda hafta sonunu geçirecek yer ararken devletin ve yerel yönetimlerin gerekli planlama ve yönlendirmeyi yapmadığını savundu. Karaman, "Şimdiye çözüm üretmek yerine metrekaşe başına son derece yüksek para cezaları getirilmektedir. Cezalar bazı bölgelerde arazi değerini aşacak seviyelere ulaşmaktadır. Bir vatandaşın birkaç yüz metrekaşlık arazide yaptığı yanlış uygulamayı düzeltmenin yolu onu ekonomik olarak yıkmak mıdır?" dedi.

Karaman, tarım niteliği korunacak alanların bilimsel kriterlerle belirlenmesini, vatandaşın mağduriyetini giderecek geçiş mekanizmaları ve kaçak yapılaşmayı önleyici planlama araçlarının devreye sokulmasını önerdi.

Tarım politikalarının temel amacının çiftçiyi üretimed tutmak olması gerektiğini vurgulayan Karaman, "Tanrı ceza yönetmelikleriyle değil üretim seferberliğiyle ayağa kaldırmalıdır. Hobi bahçesi sorununu da çeltik üretimindeki sorunları da arazi kullanımındaki sorunları da ancak planlama, destekleme ve adaletli bir tarım politikasıyla çözebiliriz" diyerek hükümeti çiftçiyi cezalandıran değil destekleyen politikalar geliştirmeye davet etti.

■ Haber Merkezi



## MUCİZEVİ BESİNLER : PEYNİR

**H**ERKESE merhaba. Bugün değerli bir süt ürünü olan peynir hakkında konuşalım istedim. Bu besin, yalnızca lezzetiyle ve pratikliğiyle değil, içerdiği zengin besin değerleriyle öne çıkıyor. En önemli özelliklerinden biri yüksek kaliteli protein içermesidir. Ayrıca kemik ve diş sağlığı için gerekli olan kalsiyum ve fosfor bakımından da oldukça zengindir. İçerisinde bulunan B12 vitamini sinir



SAĞLIK İLE İŞİLDAMA KÖŞESİ  
**DR. BEYZANUR GÜNDÜZ**  
Instagram : dyt.beyzanurgndz

sisteminin sağlıklı çalışmasına katkı sağlarken, A vitamini ise bağışıklığı desteklemeye yardımcı olur. Bunun yanında fosfor, çinko, selenyum, magnezyum ve potasyum gibi mineraller açısından da zengindir. Özellikle çocukların büyüme ve gelişme dönemlerinde, yaşlı bireylerde ise kemik erimesi riskinin azaltılmasında önemli bir destekleyici besin olabilir. Protein ve yağ içeriği sayesinde uzun süre

tokluk hissi sağlayarak gün içerisinde aşırı kalori alımının önüne geçilmesine yardımcı olabilir. Ancak her besinde olduğu gibi peynir tüketiminde de dengeli olmak gerekir. Özellikle bazı peynir türleri yüksek miktarda tuz içerdiğinden, aşırı tüketildiğinde yüksek tansiyon ve kalp-damar hastalıkları açısından risk oluşturabilir. Tam yağlı peynirlerin fazla miktarda tüketilmesi ise kolesterol seviyelerinin yükselmesine neden olabilir. Bu nedenle biz uzmanlar, peynirin günlük beslenme planında dengeli porsiyonlarla yer almasını öneriyoruz. Peynir tüketirken çeşit seçimine

de dikkat edilmesi gerekiyor. Az tuzlu ve daha düşük yağ oranına sahip peynirler sağlık açısından daha avantajlı olabilir. Tuz oranı yüksek peynirler tüketilmeden önce kısa süre suda bekletilerek daha sağlıklı hale getirilebilir. Peynirin besin değeri kullanılan süte, üretim yöntemine ve olgunlaşma süresine göre farklılık gösterebilir. Kaşar, tulum, lor ve beyaz peynir gibi çeşitlerin kalori, yağ ve tuz oranları birbirinden farklıdır. Bu nedenle peynir seçerken besin değerleri ve kişisel sağlık ihtiyaçları göz önünde bulundurulmalıdır. Fakat ortalama 100 gram beyaz peynirde yaklaşık 250-300 kalori, 14-18 gram protein, 18-25 gram yağ ve 1-3 gram

karbonhidrat bulunur. Ayrıca günlük kalsiyum ihtiyacının önemli bir bölümünü karşılayabilecek düzeyde 400-700 miligram kalsiyum içerir. Kahvaltının yanı sıra salatalarda, sandviçlerde ve ara öğünlerde de rahatlıkla tüketilebilen bu mucizevi gıda dengeli beslenmenin parlayan yıldızlarından biri.

Sonuç olarak peynir, içerdiği protein, vitamin ve mineraller sayesinde insan sağlığına birçok katkı sağlayan değerli bir besindir. Ancak faydalarından en iyi şekilde yararlanabilmek için tüketim miktarına dikkat edilmeli ve dengeli beslenme alışkanlıkları içerisinde yer verilmelidir. Sizin peynir hakkındaki düşünceleriniz neler ?

# Samsun'un 50 yıllık sağlık altyapısı yeniden şekilleniyor

Samsun İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mustafa Uras, kent genelinde devam eden sağlık yatırımlarının Samsun'un önümüzdeki 40-50 yıllık sağlık altyapısını oluşturacağını belirterek, yeni devlet hastaneleri ve kapasite artışlarıyla şehir merkezinin daha güçlü bir sağlık ağına kavuşacağını söyledi



**SAMSUN İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mustafa Uras, Samsun'da devam eden hastane taşınmaları, sağlık yatırımları ve yeni projelere ilişkin açıklamalarda bulundu. Gazi Devlet Hastanesi'nin tamamen Eğitim ve Araştırma Hastanesi'ne taşınacağını belirten Uras, devam eden yatırımlarla birlikte Samsun'un sağlık altyapısının önümüzdeki 40-50 yıllık ihtiyacı karşılayacak şekilde yeniden planlandığını ifade etti. EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİNDE KAPSAMLI DÖNÜŞÜM SÜRECİ BAŞLADI** Samsun Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nin ana binasının Şehir Hastanesi'ne taşınmasıyla birlikte kapsamlı revizyon çalışmalarına başladıklarını belirten Mustafa Uras, "Eğitim ve Araştırma Hastanesi binası yıllardır tam kapasiteyle hizmet verdiği için, yapılması gereken birçok tadilat ve tamirat ancak hastaların muayene, ameliyat ve servis hizmetlerini aksatmayacak şekilde küçük çaplı müdahalelerle gerçekleştirilebildi. Bu nedenle bazı sorunlar geçici çözümlerle giderildi. Ancak bugün itibarıyla elektrik, su ve diğer altyapı sistemlerinde kapsamlı revizyon ihtiyacı bulunmaktadır. Hastane aktif olarak hizmet verirken bu çalışmaların yapılması ciddi zorluklar oluşturuyordu. Kanalizasyon altyapısıyla ilgili bir sorun bulunuyordu. SASKİ çalışmaları başladı ve bu sürecin yaklaşık iki ay sürmesi bekleniyor. Bunun yanında ısıtma-soğutma sistemleri ile elektrik ve su altyapılarında da ciddi yenileme ihtiyaçlarımız var. Bu çalışmaların da başlatılmış bulunuyoruz. Eğitim ve Araştırma Hastanesi binasındaki

çalışmaları 4-5 ay içinde tamamlayacağız. Gazi Devlet Hastanesini buraya taşıyacağız" dedi. **KADIN DOĞUM VE ÇOCUK SAĞLIĞI HİZMETLERİ İKİ MERKEZDE SUNULACAK** Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nin ana binasının bugüne kadar çocuk sağlığı ve hastalıkları, kadın doğum ve göğüs hastalıkları gibi bazı branşlarda ek binalar aracılığıyla hizmet verdiğini belirten Uras, bundan sonra hem Samsun Şehir Hastanesi'nde hem de Gazi Devlet Hastanesi'nin taşınacağı Eğitim ve Araştırma Hastanesi binasında kadın doğum, çocuk sağlığı ve göğüs hastalıkları alanlarında poliklinik ve servis hizmetleri sunulacağını ifade etti. Bu sayede çocuğunu acile götüren bir ailenin yalnızca tek bir kuruma değil, kamu sağlık hizmetleri kapsamında iki farklı sağlık kuruluşuna başvurabileceğini söyleyen Uras, şehir merkezindeki sağlık hizmetlerinin güçlenerek devam edeceğini vurguladı. **DOĞUMHANE VE YENİDOĞAN YOĞUN BAKIM İÇİN REVİZYON YAPILACAK** Bunun için Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nin ana binasında bulunmayan doğumhane ve yenidoğan yoğun bakım gibi birimlerle ilgili revizyon çalışmalarına ihtiyaç duyduklarını belirten Uras, yaklaşık 4-5 aylık süreç içerisinde binadaki inşaat ve altyapı eksikliklerinin giderileceğini söyledi. Gazi Devlet Hastanesi'nin bu süreç sonunda Eğitim ve Araştırma Hastanesi binasına taşınacağını ifade eden Uras,

taşınma sonrasında değişikliğin yalnızca kadın doğum ve çocuk sağlığı hizmetleriyle sınırlı kalmayacağını kaydetti. Aynı zamanda Gazi Devlet Hastanesi'nde de anjiyo yapılabileceğini belirten Uras, daha önce şehirde devlet hastaneleri bünyesinde üç anjiyo ünitesi hizmet verirken, yeni süreçte Şehir Hastanesi'nde altı, Gazi Devlet Hastanesi'nde ise bir olmak üzere toplam yedi anjiyo ünitesinin hizmet vereceğini açıkladı. Kalp krizi vakalarının artık tek bir merkezde toplanmayacağını ifade eden Uras, iki farklı merkezde müdahale edilerek anjiyo işlemlerinin gerçekleştirilebileceğini söyledi. Nitelikli sağlık hizmetlerinde artış yaşanırken poliklinik ve servis yatak kapasitesinde de önemli yükseliş olacağını kaydeden Uras, hâlihazırda 320 yataklı hizmet veren Gazi Devlet Hastanesi'nin, Eğitim ve Araştırma Hastanesi binasına taşındığında 550 yatak kapasitesiyle hizmet vereceğini belirtti. Poliklinik sayısının ise 70'ten 110'a çıkacağını dile getiren Uras, daha fazla nitelikli işlem gerçekleştirileceğini ve hastanenin üçüncü basamak sağlık kuruluşu niteliğinde daha kapsamlı hizmet sunan bir yapıya kavuşacağını altını çizdi. **'MERKEZDE HASTANE KALMADI' ELEŞTİRİLERİNE YANIT** Gazi Devlet Hastanesi binasının oldukça eski olması nedeniyle bazı vatandaşlar tarafından "merkezdeki hastane kapanıyor" şeklinde değerlendirilmeler yapıldığını ifade eden Uras, "Gazi Devlet Hastanesi binasının oldukça eski olması nedeniyle bazı vatandaşlarımız tarafından 'merkezdeki hastane

kapanıyor" şeklinde değerlendirilmeler yapıldı. Ancak bina için yaptırdığımız deprem performans analizleri sonucunda yapının mevcut deprem yönetmeliğine uygun olmadığı tespit edildi. İçerisinde yüzlerce hasta, hasta yakını ve sağlık çalışanının bulunduğu bir kurumun deprem yönetmeliğine uygun olmaması kabul edilemez. Son dönemde sıkça dile getirilen 'merkezde hastane kalmadı' söylemine de değinmek isterim. Tam aksine, biz merkezi güçlendirmek için önemli yatırımlar yapıyoruz; ancak bunların tamamlanması için biraz zamana ihtiyaç var. Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nin Şehir Hastanesi'ne taşınmasıyla sağlık hizmetleri alanında şehir merkezinden çok uzaklaşmış olmadı. Mevcut Eğitim ve Araştırma Hastanesi ile Şehir Hastanesi arasındaki mesafe yaklaşık 7,7 kilometredir" şeklinde konuştu. **YENİ DEVLET HASTANELERİ** Yapılan yatırımlarla birlikte Samsun Şehir Hastanesi gibi büyük bir sağlık tesisine sahip olduklarını belirten Uras, Yaptığımız bu yatırımlarla birlikte Samsun Şehir Hastanesi gibi büyük bir sağlık tesisine sahip olurken, şehir merkezini de güçlendirmeye devam edeceğiz. Tekkeköy Devlet Hastanesi geliyor ve kendi bölgesindeki vatandaşlara hizmet verecek. Gazi Devlet Hastanesi ise Eğitim ve Araştırma Hastanesi binasına taşınarak daha kapsamlı bir yapıya kavuşacak. Bunun yanında Atakum Devlet Hastanesi de yapım aşamasında olup Atakum ilçesi ve çevresine sağlık hizmeti sunacak. Ayrıca

Doğumevi Yerleşkesi'ni boşalttık. Şehir Hastanesi'nin onkoloji ve radyasyon onkolojisi birimlerinin de yaklaşık 15-20 gün içerisinde taşınmasıyla birlikte alan tamamen boşalmış olacak. Bu yaz içerisinde İlkadım Devlet Hastanesi'nin proje, ihale ve zemin etüt çalışmalarına başlanmasını planlıyoruz. Yani İlkadım'da bulunan eski Kadın Doğum ve Çocuk Hastalıkları Hastanesi'nin yerine İlkadım Devlet Hastanesi yapılacak" ifadelerini kullandı. **SAĞLIK YATIRIMLARI HIZ KESMEDEN SÜRÜYOR** Müdür Uras ayrıca şunları söyledi: "Gazi Devlet Hastanesi binasının vatandaşlarımızın da gördüğü üzere duvarlardan karot örnekleri alındı ve çeşitli incelemeler yapıldı. Eğer bina deprem yönetmeliğine uygun olsaydı, biz de bu binayı boşaltmak istemeyiz. Ancak deprem yönetmeliğine uygun olmayan bir binada vatandaşlarımızın sağlık hizmeti vermek istemiyoruz. Bunun sorumluluğu son derece büyüktür. Sağlık yatırımlarımız hızla devam ediyor. Alaşım Devlet Hastanesi ve Tekkeköy Devlet Hastanesi'nin yıl sonunda hizmete açılması planlanıyor. Atakum Devlet Hastanesi'nin inşaatı da hızla ilerliyor ve yapı yaklaşık 4-5 kat seviyesine ulaşmış durumda. İlkadım Devlet Hastanesi projesiyle birlikte bu yatırımlar başlamış olacak. Öte yandan Samsun İl Sağlık Müdürlüğü'nün yeni hizmet binasının inşaatı da Halk Sağlığı Laboratuvarı ile birlikte devam ediyor. Yaklaşık 1,5 yıl içerisinde İl Sağlık Müdürlüğü de yeni binasına taşınmış olacak." ■ İHA

## Bafra'da anne ve bebekler için evde sağlık desteği

Sağlık Bakanlığı tarafından yürütülen "Her Gebeye Bir Ebe" uygulaması, Samsun'un Bafra ilçesinde devam ediyor



**SAĞLIK** Bakanlığı tarafından yürütülen "Her Gebeye Bir Ebe" uygulaması kapsamında Bafra'da doğum yapan lohusa anne evinde ziyaret edilerek anne ve bebek sağlığına yönelik bilgilendirme yapıldı. Bafra İlçe Sağlık Müdürlüğü bünyesinde koordinatör ebe olarak görev yapan Ebe Hülya Çalıskan ve Ebe Sevinç Erdoğan, riskli gebe takibi kapsamında doğum yapan lohusa Kader Yüksel'i evinde ziyaret etti. Ziyarette ilgili açıklamada bulunan Bafra İlçe Sağlık Müdürü Dr. Hamiyet Çaylı, uygulamanın anne ve bebek

sağlığı açısından büyük önem taşıdığını belirtti. Çaylı, Sağlık Bakanlığı tarafından yürütülen "Her Gebeye Bir Ebe" uygulamasının Bafra'da sürdüğünü ifade ederek, müdürlükte görev yapan koordinatör ebelerin riskli gebe takibi kapsamında lohusa Kader Yüksel'i evinde ziyaret ettiğini söyledi. Gerçekleştirilen ziyarette, "Her Gebeye Bir Ebe" uygulaması hakkında aileye bilgilendirmelerde bulunuldu. Koordinatör ebeler tarafından lohusa Kader Yüksel'in

genel sağlık durumu ve takip süreci değerlendirildi. Ziyaret kapsamında anneye emzirme, uyku, dinlenme ve beslenme konularında eğitim verildi. Ayrıca bebek bakımı ve bebek taramaları hakkında da bilgilendirme yapıldı. Uygulama ile gebelik sürecinden doğum sonrasında kadar anne ve bebek sağlığını yakından takip edilmesi, riskli gebeliklerin erken dönemde belirlenmesi ve ailelerin sağlık hizmetlerine daha etkin şekilde ulaşması amaçlanıyor. ■ İHA



# Ozanlar ve şairler İlkadım'da buluşuyor

İlkadım Belediyesi, yurtiçinden ve yurtdışından birçok ozan ve şairi İlkadımlılarla buluşturacak



İLKADIM Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü ve Samsun Yazarlar Derneği tarafından, kültür ve sanat hayatına katkı sunacak önemli bir programı İlkadım halkı ile buluşturuyor. Türk edebiyatının ve halk kültürünün değerli ozan ve şairleri İlkadım'da bir araya gelecek. Sunuculuğunu Doğan Kan'ın yapacağı 'Ozanlar ve Şairler Buluşması', ve 5-6 Haziran 2026 tarihlerinde saat 19:00'da Acem Tekkesi Kültür ve Sohbet Evi'nde gerçekleştirilecek. İlkadım Belediye Başkanı

İhsan Kumaz, "Hemşehrilerimizi bu önemli buluşmaya davet ediyorum" dedi. **KÜLTÜR ŞÖLENİ YAŞANACAK** 'Ozanlar ve Şairler Buluşması' ile İlkadım'da özel bir kültür şöleninin yaşanacağını söyleyen Başkan İhsan Kumaz, "Sanata ve sanataçıya önem veren bir belediye olarak, şehrimizin kültür ve sanat hayatına katkı sunacak bir etkinliği daha hayata geçiriyoruz. Yurtiçi ve yurtdışından gelen ozan ve şairlerimizin kıymetli eserlerini

dinleme, kültürel sohbetlere eşlik etme imkanı elde edeceğiz. Türk edebiyatına önemli katkılar sağlamış, halk kültürümüzün önemli isimlerini Acem Tekkesi Kültür ve Sohbet Evi'nde bir araya getireceğimiz bu kıymetli programımıza tüm halkımızı davetlidir. Şiirin, sazın ve türkülerin birleştirici gücünü hep birlikte hissedeceğiz. Desteklerinden dolayı, Samsun Yazarlar Derneği Başkanı Ahmet Seven ve yönetimine de teşekkür ediyorum" diye konuştu.

■ İLKADIM BELEDİYESİ BÜLTEN

# Anı Kitap Kafe öğrencilerle buluştu

Samsun'un 19 Mayıs ilçesinde, 19 Mayıs Anadolu Lisesi bünyesinde oluşturulan Anı Kitap Kafe, düzenlenen törenle hizmete açıldı



**ÖĞRENCİLERİN** kitaplarla daha fazla vakit geçirmesini ve okuma kültürünün gelişmesini amaçlayan proje, ilçe protokolü ve eğitim camiasının katılımıyla hayata geçirildi.

Açılış töreninde konuşan Okul Müdürü Birol Kaçıt, Anı Kitap Kafe'nin öğrenciler için sadece bir okuma alanı değil, aynı zamanda fikir alışverişinde bulunabilecekleri ve sosyal etkileşim kurabilecekleri bir yaşam alanı olarak tasarlandığını söyledi. Kaçıt, projenin hayata geçirilmesinde önemli katkılar bulunan İsmail Anıl Şenol'a teşekkür ederek desteklerinden dolayı memnuniyetini ifade etti.

Konuşmaların ardından açılış kurdelesi kesildi. Davetliler daha sonra öğrencilerle birlikte kitapları inceleyerek sohbet etti. Renkli tasarımı ve samimi atmosferiyle dikkat çeken Anı Kitap Kafe'nin, öğrencilerin kitapla olan bağımlı güçlendirmesi ve okulun kültürel yaşamına katkı sunması hedefleniyor. Öğrencilerin ders dışındaki zamanlarını verimli değerlendirebilecekleri yeni yaşam alanının, okuma alışkanlığının yaygınlaştırılmasına da destek olması bekleniyor.

Açılış programına 19 Mayıs Kaymakamı Haluk Şimşek, Belediye Başkanı Osman Topaloğlu, İlçe Milli Eğitim Müdürü Ömer Demirkol, okul müdürleri, daire amirleri, öğretmenler ve öğrenciler katıldı. Katılımcılar, okulun zemin katında oluşturulan ve öğrencilerin kitaplarla buluşacağı sıcak ortamı gezerek kafe hakkında bilgi aldı.

■ İHA

GAZETE  
**Arena**

## BULMACA ÇÖZÜMÜ

### ÇENGEL BULMACA

	M	E	T	A	H	K	Ç	T											
	N	Ü	R	S	Ü	R	É	R											
	H	İ	S	Y	A	Ş	Â	M	A	Ç	A	B	A	S	I				
	P	A	Y	E	İ	K	I	N	A	L	A	M	A	K	Z				
	T	A	L	E	P	A	T	M	I	K	N	A	Ñ	A					
	S	A	D	A	L	E	L	I	K	L	E	C	A	N					
	V	E	S	A	I	R	M	A	Ş	R	A	P	A	I	L	G	I	N	
	S	I	N	C	A	P	Ş	I	A	A	Y	Â	K	T	A	E	M		
	S	U	S	T	A	Â	R	S	P	I	R	A	L	İ	S	Â	L	E	
	K	U	K	A	K	A	M	E	R	Ş	İ	Z	L	A	Ğ	L	A	K	A
	M	A	R	T	İ	N	N	A	N	İ	D	A	R	I					
	N	U	N	A	R	D	A	K	O	P	T	I	M	A	L				
	S	Â	N	C	A	K	T	É	P	E	S	A	K	O					
	F	R	E	N	G	İ	N	A	M	N	M	K	O	L					
	E	R	D	A	L	B	E	Ş	İ	K	Ç	İ	O	Ğ	L	U			

### KOD BULMACA

K	I	B	A	R	L	I	K	A	M	F	I
A	Z	A	D	E	T	U	M	B	A	L	
V	A	R	A	K	L	I	U	S	S	A	L
U	F	O	L	A	R	V	A	A	B	A	
R	I	K	K	A	T	A	D	I	L	I	K
M	Ç	E	M	E	N	S	I	Z	D	I	
A	S	U	R	R	E	A	L	I	T	E	
Ç	I	A	S	I	S	T	N	E	V	I	
K	O	M	I	T	E	A	L	K	I	L	
E	L	M	E	K	P	O	T	I	N	K	
P	O	T	A	S	H	E	E	E	G		
I	N	Ç	T	E	M	A	Ş	A	C	Ü	
F	E	R	I	M	E	B	R	O	N	Z	
I	T	H	A	F	A	D	A	P	T	E	
T	E	R	S	A	L	A	Z	A	B	I	
R	E	I	S	B	E	Y	L	A	I	N	
N	A	S	I	R	N	A	Ş	I	K	T	
E	K	S	T	R	A	N	I	K	S	A	R
A	K	Ü	I	S	T	I	R	A	M	A	
R	İ	T	I	M	I	Ş	V	E	R	E	N
A	S	L	A	Y	T	A	D	A	L	E	
R	T	Ü	K	A	R	T	N	I	Y	E	T

### SUDOKU KOLAY

4	1	9	6	5	7	8	3	2
7	6	2	3	8	9	1	4	5
8	5	3	1	4	2	6	9	7
5	4	7	9	1	6	2	8	3
9	8	6	4	2	3	5	7	1
3	2	1	5	7	8	4	6	9
1	9	5	8	3	4	7	2	6
2	3	4	7	6	1	9	5	8
6	7	8	2	9	5	3	1	4

### SUDOKU ORTA

1	8	3	2	7	6	9	4	5
7	9	5	8	1	4	6	3	2
4	6	2	3	5	9	7	8	1
5	7	6	4	2	8	3	1	9
2	1	8	9	3	7	5	6	4
3	4	9	1	6	5	2	7	8
9	2	4	7	8	3	1	5	6
6	3	1	5	4	2	8	9	7
8	5	7	6	9	1	4	2	3

### KARE BULMACA

D	A	D	A	N	M	A	K	S
E	R	A	T	A	F	A	K	İ
S	E	R	İ	M	A	L	A	T
T	A	N	L	A	K	P	A	
A	Y	L	A	K	A	D	İ	L
N	E	M	K	A	N	A	T	A
S	M	A	Ç	Ö	R	A	N	
A	L	A	Ş	A	M	A	L	I
L	E	B	L	E	B	İ	C	İ
M	U	M	A	R	I	Z	A	
S	E	Z	A	R	A	K	M	A

## SİNEMALAR

**Plazza** **Plazza** **Plazza** **Plazza**

**PARİBU CİNEVERSE PIAZZA**

Çarşamba Cad. No:52 Eski Otogar Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı

**Korkunç Bir Film** (2D - Altyazılı) 12:00 - 14:15 - 16:30 - 18:45 - 21:00 - 22:05

**Cesur Kedi Moxy** (2D - Türkçe Dublaj) 13:10 - 15:30 - 17:30 - 19:40

**Define: Cinler Uyandı** (2D - Türkçe) 16:25 - 20:45

**Arka Odalar** (2D - Altyazılı) 12:20 - 13:25 - 14:45 - 17:10 - 18:20 - 19:35 - 22:00 - 22:45

**Süper 1 Takım** (2D - Türkçe) 12:45

**Ofi Hoca 6: Define** (2D - Türkçe) 15:00 - 17:20 - 19:40 - 22:00

**Star Wars: Mandalorian ve Grogu** (2D - Türkçe Dublaj) 21:50

**Siccin 9** (2D - Türkçe) 12:45 - 14:50 - 16:55 - 19:05 - 21:15

**Şihrili Annem: Periler Okulu** (2D - Türkçe) 12:45 - 15:05 - 17:25 - 19:45

**Saplantı** (2D - Altyazılı) 13:30 - 16:00 - 18:30 - 21:00 - 23:10

**COK CANLAR YANACAK**

**KORKUNÇ BİR FİLM**

**YESILYURT** **YESILYURT**

**PARİBU CİNEVERSE YEŞILYURT**

Denizelveri M. Atatürk Blv. Yeşilyurt AVM, Atakum

**Aynalar No.3** (2D - Altyazılı) 12:00 - 14:15 - 16:30 - 18:45 - 21:00

**Korkunç Bir Film** (2D - Altyazılı) 12:30 - 14:45 - 17:00 - 19:15 - 21:30 - 23:05

**Cesur Kedi Moxy** (2D - Türkçe Dublaj) 12:55 - 15:05 - 17:15

**Arka Odalar** (2D - Altyazılı) 13:30 - 16:00 - 18:30 - 21:00 - 23:20

**Süper 1 Takım** (2D - Türkçe) 12:30 - 16:40

**Ofi Hoca 6: Define** (2D - Türkçe) 14:00 - 19:15

**Kehribar ile Boncuk: Kayıp Robot** (2D - Türkçe) 14:45

**Star Wars: Mandalorian ve Grogu** (2D - Altyazılı) 21:40

**Şihrili Annem: Periler Okulu** (2D - Türkçe) 12:50 - 15:10 - 17:30

**Saplantı** (2D - Altyazılı) 19:30 - 22:00

**Siccin 9** (2D - Altyazılı) 19:30 - 22:00

**Michael** (2D - Altyazılı) 16:25

**İklimizin Yerine** (2D - Türkçe) 18:55 - 21:45

**Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan**

**SAMSUN CITYMALL CİNEGOLDS**

Alparslan Bulvarı Türkış Kavşağı No:22 Citymall AVM Kat:3 Atakum/Samsun

**Korkunç Bir Film** (2D - Altyazılı) 12:00 - 14:00 - 16:00 - 18:00 - 20:00

**Define: Cinler Uyandı** (2D - Türkçe) 17:30 - 19:00 - 20:30

**Arka Odalar** (2D - Türkçe Dublaj) 11:45 - 14:00 - 16:15 - 20:15 (2D - Altyazılı) 18:15

**Süper 1 Takım** (2D - Türkçe) 11:30 - 14:45

**Kehribar ile Boncuk: Kayıp Robot** (2D - Türkçe) 13:15

**Şihrili Annem: Periler Okulu** (2D - Türkçe) 11:30 - 13:30 - 15:30

**Siccin 9** (2D - Türkçe) 16:30 - 18:30 - 20:15

**ROTAU**

✓ Emlak ✓ Turizm  
✓ Rent a Car ✓ Danışmanlık





# ÇOCUK GÖRÜŞME MERKEZİ yeni yerinde hizmete açıldı

**Samsun Cumhuriyet Başsavcılığı bünyesinde hizmet veren Çocuk Görüşme Merkezi, düzenlenen törenle yeni hizmet binasında açıldı**

SAMSUN Cumhuriyet Başsavcılığı Adli Destek ve Mağdur Hizmetleri Müdürlüğü tarafından Canik Millet Bahçesi içerisinde bulunan Engelsiz Yaşam Parkı'nda oluşturulan Çocuk Görüşme Merkezi'nin açılışı gerçekleştirildi. Açılışa konuşan Samsun Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Sabri Kılıç, çocukların üstün yararını esas alan önemli bir hizmeti daha hayata geçirmenin mutluluğunu yaşadıklarını söyledi. Başsavcı Kılıç, Çocuk Teslimi ve Çocukla Kişisel İlişki İşlemlerinin 13 Haziran 2022 tarihinde Samsun'da pilot uygulama olarak başladığını, bu kapsamda Samsun Büyükşehir Belediyesine ait Mavi Işıklar Engelli

Dinlenme ve Rehabilitasyon Merkezi'nin çocuk görüşme merkezi olarak kullanıldığını belirtti. Artan dosya sayıları nedeniyle vatandaşlara daha kaliteli hizmet sunabilmek amacıyla Samsun Büyükşehir Belediyesi ile yapılan görüşmeler sonucunda 1 Haziran 2026 tarihi itibarıyla Canik Millet Bahçesi içerisindeki Engelsiz Yaşam Parkı'nın yeni Çocuk Görüşme Merkezi olarak belirlendiğini ifade eden Kılıç, merkezde ilk hizmetlerin 6 Haziran 2026 tarihinde verilmeye başlanacağını kaydetti. 04 Ağustos 2022 tarihinde yürürlüğe giren Çocuk Teslimi ve Çocukla Kişisel İlişki Kurulmasına



İlişkin İlam ve Tedbir Kararlarının Yerine Getirilmesine Dair Yönetmelik kapsamında faaliyet gösterecek merkezde, çocukların ikincil orselenmeye maruz kalmadan güvenli ve çocuk dostu ortamlarda ebeveynleriyle bir araya gelmelerinin amaçlandığı belirtildi. Alanında uzman meslek elemanlarının görev yapacağı merkez sayesinde çocukların adli

süreçlerde kendilerini daha güvende hissedeceği ve adalet hizmetlerine daha sağlıklı erişebileceği vurgulandı. Başsavcı Kılıç, merkezin hayata geçirilmesinde destek veren Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan başta olmak üzere Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Necmi Camaş'a, Sağlık ve Sosyal

Hizmetler Dairesi Başkanlığına ve emeği geçen herkese teşekkür etti. Açılış törenine, Samsun Valisi Orhan Tavlı, Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, Adalet Komisyonu Başkanı Nahit Köse, Bölge Adliye Mahkemesi Cumhuriyet Başsavcısı Fahri Gülay, cezaevi müdürleri, adliyenin çeşitli birimlerinde görev yapan müdürler ve adliye personeli katıldı. ■ İHA

**SAMSUN TABİP ODASI BAŞKANI ECEVİTTEN YEŞİLYURT'TA 3 İŞÇİNİN HAYATINI KAYBETTİĞİ OLAYLA İLGİLİ AÇIKLAMA**

## Kaza değil iş cinayeti!



**4 AYDA 622  
İŞÇİ HAYATINI  
KAYBETTİ!**

Samsun Tabip Odası Başkanı Dr. Nedim Ecevit, Yeşilyurt Demir Çelik Fabrikası'nda üç işçinin yaşamını yitirdiği kazaya ilişkin yaptığı açıklamada, işçi ölümlerinin kader olmadığını vurgulayarak, "İş sağlığı ve güvenliği sistemindeki eksiklikler her geçen gün yeni can kayıplarına yol açıyor" dedi

ölümlerin temel nedenlerinden biri olduğunu söyledi. İĞ'S'DE CİDDİ SORUN VAR İş sağlığı ve güvenliği uygulamalarının uzun süredir sistemsel sorunlar bulunduğunu kaydeden Ecevit, uygulamaların ve denetimlerin kağıt üzerinde varmış gibi gösterildiğini ileri sürdü. Bakanlık ve ilgili kurumların sorumluluklarını yeterince yerine getirmediğini savunan Ecevit, eksikliklerin giderilmesine yönelik somut adımların atılmadığını, aksine işveren baskılan nedeniyle iş sağlığı ve güvenliği mevzuatının zaman içinde daha da yetersiz hale getirildiğini öne sürdü. HEKİMLER ETKİSİZ BIRAKILIYOR 6331 Sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu kapsamında yürütülen uygulamaların çalışanları korumakta yetersiz kaldığını belirten Ecevit, işyeri hekimleri ile iş güvenliği uzmanlarının ağır sorumluluk altında bırakıldığını ancak işverenler karşısında yaptırım gücünden mahrum edildiğini ifade etti. Her iş kazasının ardından yapılan açıklamaların ve verilen sözlerin zamanla unutulduğunu dile getiren Ecevit, kalıcı çözümler yerine günü kurtaran yaklaşımların tercih edildiğini savundu. ■ Ercan ÜSLÜ

622 İŞÇİ HAYATINI KAYBETTİ İş sağlığı ve güvenliğinin çalışma ortamındaki risklerin önceden belirlenmesi ve ortadan kaldırılmasına dayanan sürekli bir süreç olduğuna dikkat çeken Ecevit, gelişmiş ülkelerde etkin sosyal politikalar sayesinde iş kazalarının azalırken Türkiye'de mevzuat, uygulama ve denetim eksiklikleri nedeniyle artış gösterdiğini söyledi. Ecevit, 2026 yılının ilk dört ayında 622 işçinin, yalnızca nisan ayında ise 189 işçinin yaşamını yitirdiğini belirterek, bu nedenle birçok olayın "iş kazası" değil, ihmal sonucu meydana gelen "iş cinayeti" olarak değerlendirilmesi gerektiğini vurguladı. BU SİSTEM DEĞİŞMELİ Mevcut sistemin işçileri ölümden ve meslek hastalıklarından koruyamadığını belirten Ecevit, işçi sağlığı alanındaki hizmetlerin piyasalaştırıldığını ve niteliksizleştirildiğini ifade etti. Türk Tabipleri Birliği ve tabip odaları olarak mücadelelerini sürdüreceklerini kaydeden Ecevit, iş güvenliğinin önlenmesi ve meslek hastalıklarının görünür hale getirilmesi için gerekli adımların atılması çağrısında bulundu. ■ Ercan ÜSLÜ

## EMO'DAN TEKKEKÖY'DEKİ FACİA SONRASI UYARI: Elektrik güvenliği ihmale gelmez!

EMO Samsun Şube Başkanı Adnan Korkmaz, Yeşilyurt Demir Çelik Fabrikası'nda üç işçinin hayatını kaybettiği faciadan ardından yaptığı açıklamada, elektrik tesisatları ve altyapılarındaki güvenlik açıklarına dikkat çekti. Korkmaz, "Elektrik güvenliği bir lüks değil, temel bir kamusal hak" dedi

SAMSUN'un Tekkeköy ilçesinde bulunan Yeşilyurt Demir Çelik Fabrikası'nda meydana gelen ve üç işçinin yaşamını yitirdiği iş kazası, elektrik güvenliği konusundaki ihmalleri yeniden gündeme taşıdı. Elektrik Mühendisleri Odası (EMO) Samsun Şube Başkanı Adnan Korkmaz, yaşanan acı olayın ardından yazılı bir açıklama yaparak hem hayatını kaybeden işçiler için başsağlığı diledi hem de elektrik kaynaklı kazalara karşı kapsamlı denetim çağrısında bulundu. Korkmaz, basına yansıyan ilk bilgilere göre olayın elektrik çarpması sonucu meydana geldiğini ifade edildiyse de kesin nedenin resmi bilirkişi incelemeleri ve otopsi raporlarının ardından ortaya çıkacağını belirtti. Hayatını kaybeden işçiler Allah'tan rahmet dileyen Korkmaz, ailelerine ve yakınlarına başsağlığı ve sabır temennisinde bulundu. ELEKTRİK KAYNAKLI ÖLÜMLER ALARM VERİYOR Son yıllarda ülkenin farklı bölgelerinde yaşanan elektrik çarpması vakalarının ciddi bir güvenlik sorunu haline geldiğini vurgulayan Korkmaz, sokaklardan iş yerlerine, havuzlardan konutlara kadar birçok alanda benzer olayların meydana geldiğine dikkat çekti. Samsun'daki olayın, geçmiş yıllarda yaşanan ve kamuoyunda büyük yankı uyandıran ölümlü kazaları hatırlattığını ifade eden Korkmaz, elektrik tesisatları ve altyapılarındaki güvenlik zafiyetlerinin kritik seviyeye ulaştığını söyledi. HAVUZLAR İÇİN KRİTİK UYARI Özellikle yaz aylarında yoğun kullanılan yüzme havuzları, süs havuzları ve aqaparklarda elektrik güvenliğinin hayati önem taşıdığını belirten Korkmaz, bu alanların işletmeye



alınmadan önce yetkili mühendisler tarafından denetlenmesi gerektiğini kaydetti. İslak ve nemli ortamlarda insan vücudunun elektriksel direncinin önemli ölçüde düştüğünü hatırlatan Korkmaz, bu nedenle elektrik akımının vücut üzerinden daha kolay geçtiğini ve ölümcül sonuçlar doğurabildiğini ifade etti.



**DENETİM ÇAĞRISI** Elektrik Mühendisleri Odası olarak bilimsel ve teknik kriterler doğrultusunda yapılması gereken kontrolleri bir kez daha kamuoyunun dikkatine sunduklarını belirten Korkmaz, kaçak akım

koruma rölelerinin düzenli test edilmesi, topraklama ölçümlerinin yapılması, metal ekipmanların eş potansiyel sisteme bağlanması, su altı aydınlatmalarının kontrol edilmesi ve elektrik panolarının periyodik olarak denetlenmesinin hayati önem taşıdığını vurguladı. **TEMEL BİR HAKTIR** Pompa motorları, aydınlatma sistemleri ve elektrik bağlantılarının düzenli olarak ölçülmesi gerektiğini belirten Korkmaz, olası kaçak akımların uygun cihazlarla sürekli takip edilmesi çağrısında bulundu. Açıklamasının sonunda elektrik güvenliğinin göz ardı edilemeyecek bir kamu sorumluluğu olduğunu altını çizen Korkmaz, "Elektrik güvenliği bir lüks değil, temel bir kamusal hak" ifadelerini kullandı. ■ Ercan ÜSLÜ

## BAFRA BELEDİYESİ'NDE TOPLU İŞ SÖZLEŞMESİ SEVİNCİ İşçiler davul zurnayla karşıladı

Bafra Belediyesi Personel AŞ ile Belediye-İş Sendikası arasında 2029 yılına kadar geçerli olacak Toplu İş Sözleşmesi imzalandı. Aile, yemek, eğitim ve sosyal yardımlarda iyileştirmeler içeren sözleşmenin ardından Başkan Hamit Kılıç, işçiler tarafından davul zurna eşliğinde karşılandı

BAFRA Belediyesi Personel AŞ ile Belediye-İş Sendikası arasında 15 Nisan 2026 - 14 Ocak 2029 tarihleri arasında geçerli olacak Toplu İş Sözleşmesi (TİS) protokolü imzalandı. Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç ile Belediye-İş Sendikası Samsun Şube Başkanı Taha Yasin Mutlu'nun imzaladığı sözleşme kapsamında belediye şirketinde çalışan personelin sosyal ve ekonomik haklarında çeşitli iyileştirmelere gidildi. İmzalanan protokolle birlikte aile ve çocuk yardımı, kadem zammı, yemek yardımı, öğrenim yardımı, bayram

yardımı, evlenme yardımı ve doğum yardımı gibi birçok kalemden artış ve düzenlemeler yapıldı. Toplu iş sözleşmesinin imzalanmasının ardından Başkan Hamit Kılıç, belediye hizmet binası önünde çalışanlar tarafından davul zurna eşliğinde coşkuyla karşılandı. İşçiler, sendikal haklara kavuşmalarının mutluluğunu kutladı. **PERSONELİN PAYI BÜYÜK** İmza töreninde konuşan Başkan Hamit Kılıç, çalışanların emeğinin karşılığını zamanında ve adil şekilde almasının öncelikleri arasında yer aldığını belirterek,



belediye hizmetlerinin başanya ulaşmasında personelin büyük pay sahibi olduğunu söyledi. Göreve geldikleri günden bu yana çalışanların lehine adımlar atmaya gayret ettiklerini ifade eden Kılıç, sendikal örgütlenmeye destek vererek personelin sendikal haklarını teslim ettiklerini vurguladı. Toplu iş sözleşmesi görüşmelerinin çalışanların ve tarafların memnuniyetiyle sonuçlandığını kaydeden Kılıç, "Bafra Belediyesi, Personel AŞ ve Belediye-İş Sendikası arasında yürütülen müzakereleri uzlaşısıyla tamamladık. İmzaladığımız sözleşmenin büyük ailemizin önemli bir parçası olan işçi kardeşlerimize ve ailelerine hayırlı olmasını diliyorum" dedi. ■ BAFRA BELEDİYE BÜLTEN

# SAMSUNSPOR FRANSIZ ORTA SAHANIN PEŞİNDE!



**Arena**  
**spor**

6 Haziran 2026 Cumartesi



## Emre Köroğlu kalacak mı gidecek mi?

FATSA Belediyespor'da kiralık olarak forma giyen Emre Köroğlu, 24 maçta 6 gol ve 2 asistle dikkat çekti. 30 Haziran'da sona erecek kiralık sözleşmesinin ardından, 2029 yılına kadar sözleşmesi bulunan Samsunspor'a dönecek. 2006 doğumlu genç forvetin, Süper Lig ekibi Samsunspor'un bonservisine sahip olduğu biliniyor. Emre'nin performansı, 2. Lig ve 3. Lig kulüplerinin de ilgisini çekmiş durumda. Fatsa Belediyespor'daki başarılı sezonunun ardından, Samsunspor'da nasıl bir rol alacağı merakla bekleniyor. Genç oyuncunun kariyeri, taraftarlar tarafından yakından takip ediliyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

Samsunspor, İtalya'nın İnter takımında forma giyen 21 yaşındaki orta saha oyuncusu Issiaka Kamate ile ilgileniyor. Genç futbolcu, artan transfer teklifleri nedeniyle karar vermek için zaman istiyor. Samsunspor'un bu transferde nasıl bir strateji izleyeceği merakla bekleniyor

SAMSUNSPOR, İtalya'nın dev kulübü İnter'in 21 yaşındaki orta sahası Issiaka Kamate ile ilgilendiği yönündeki haberlerle dikkatleri üzerine çekti. İtalya basınında yer alan bilgilere göre, genç futbolcuya Türkiye'den iki kulüp ilgi gösteriyor: Samsunspor ve Westerlo. Kamate, artan transfer teklifleri nedeniyle karar vermek için zaman istediğini belirtti. Fransız futbolcunun güncel piyasa değeri 1 milyon Euro olarak gösteriliyor. Geçtiğimiz sezon 37 maçta forma giyen Kamate, 7 gol ve 5 asistlik performansıyla takımına önemli katkılarda bulundu. Bu performansı, onu Avrupa'nın dikkat çeken genç yeteneklerinden biri haline getirdi.

### KAMATE'DEN BEKLENTİ YÜKSEK

SAMSUNSPOR'un, bu transferde nasıl bir strateji izleyeceği merakla bekleniyor. Kulüp, yeni sezon öncesi kadrosunu güçlendirmek için hamleler yapma aşamasında. Kamate'nin, Türkiye'ye transferi, Samsunspor'un hedefleri açısından büyük önem taşıyor. Taraftarlar, bu gelişmeleri heyecanla takip ediyor ve Kamate'nin takımda nasıl bir rol alacağı konusunda beklentileri yüksek. Transferin nasıl sonuçlanacağı, önümüzdeki günlerde yapılacak görüşmelerle netlik kazanacak. Samsunspor, bu transferle kadrosunu daha da güçlendirmeyi umuyor.

■ Deniz COŞKUN

## 15 Milyon EUROLUK bonservis resti çekti!

SAMSUNSPOR, yeni sezon öncesi transfer çalışmalarını hızlandırdı. Kırmızı-beyazlı ekip, Polonya'nın Lechia Gdansk takımında forma giyen Slovak forvet Tomas Bobcek ile ilgileniyor. Ancak, genç golcünün Türkiye'yi kariyer planlamasında öncelikli seçenekler arasında görmediği iddia ediliyor. Polonya kulübü, Bobcek için 15 milyon Euro

bonservis bedeli talep ediyor. Samsunspor Başkanı Yüksel Yıldırım, bu yüksek bedeli fazla bulduğu için transferden çekilme kararı aldı. Kulüp, alternatif oyuncular arayışına girebilir. Taraftarlar, bu süreçte yönetimin alacağı kararları merakla bekliyor. Samsunspor'un transfer stratejisi, sezon performansını belirlemede önemli bir rol oynayacak.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

## Holse'nin sözleşmesi uzatılacak

SAMSUNSPOR, sözleşmesi 2027'de sona erecek olan Carlo Holse ile sözleşme uzatma konusunda önemli bir aşama kaydetti. Kulüp, Holse'ye 3 yıl daha sözleşme uzatma önerisinde bulundu. Genç futbolcunun da bu teklife sıcak baktığı ve önümüzdeki hafta imzaların atılma ihtimalinin yüksek olduğu öğrenildi. Holse'nin performansı, Samsunspor'un gelecek hedefleri açısından

büyük önem taşıyor. Kırmızı-beyazlı taraftarlar, Holse'nin takımda kalmasını ve uzun süreli bir sözleşme imzalamasını umutla bekliyor. Bu gelişme, Samsunspor'un kadro istikrarını sağlama adına atılan önemli bir adım olarak değerlendiriliyor. Holse'nin geleceği, kulübün stratejileri açısından da kritik bir rol oynayacak.

■ Deniz COŞKUN

## Yıldırım, Dieng konusuna NOKTAYI KOYDU!

SAMSUNSPOR, yeni sezon öncesi transfer çalışmalarını hızla sürdürüyor. Son günlerde Fransa Ligue 1 ekiplerinden Lorient'de forma giyen 24 yaşındaki forvet Bamba Dieng'in kırmızı-beyazlı ekibin radarına girdiği iddia edildi. Kulübün oyuncuya resmi teklif yaptığı ve yanıt beklediği yönündeki haberler, spor kamuoyunda büyük yankı uyandırdı. Ancak Samsunspor Başkanı Yüksel Yıldırım, bu iddiaları yalanlayarak, Bamba Dieng için kulübün hiçbir resmi veya gayriresmi girişimde bulunmadığını açıkladı. Yıldırım'ın bu kesin açıklamasıyla birlikte, haftalardır gündemi meşgul eden Bamba Dieng transferi hakkında spekülasyonlar sona erdi. Kulüp, teknik heyetin raporu doğrultusunda alternatif oyuncularla görüşmelere devam ediyor. Taraftarlar, yeni sezon öncesi transfer gelişmelerini merakla takip ederken, Samsunspor'un hedefleri doğrultusunda atacağı adımlar büyük bir heyecanla bekleniyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

## Samsunspor'a Nelsson için kolaylık sağlanacak

SAMSUNSPOR'da son dakika transfer gelişmeleri gündemi sarstı. Kırmızı-beyazlılar, Galatasaray'ın başarılı stoperi Victor Nelsson'u kadrosuna katmak için harekete geçti. Başkan Yüksel Yıldırım yönetimi, yeni sezon öncesi iddialı bir takım oluşturma hedefiyle transfer piyasasında büyük bir hamle yapmayı planlıyor. Galatasaray teknik heyeti, Nelsson'un yeni sezonda düşünülmediği için aylık kararı aldığını bildirdi. Dursun Ozbek'in, Nelsson'un Samsunspor'a transferi konusunda her türlü kolaylığı sağlayacağı bilgisi, Karadeniz ekibinin ilgisini artırdı. Samsunspor ve Galatasaray yönetimleri, oyuncunun temsilcileriyle önümüzdeki hafta bir araya gelerek transfer şartlarını görüşmeyi planlıyor. Bu gelişmeler, taraftarlar arasında büyük bir heyecan yarattı ve transferin nasıl sonuçlanacağı merakla bekleniyor. Samsunspor, bu hamleyle kadrosunu güçlendirmeyi hedefliyor.

■ Deniz COŞKUN

**GO RENT**  
—OTO KIRALAMA—

gorentkiralama@gmail.com

Gsm: 0554 255 84 83  
Tel: 0 362 844 85 25

Çınarlık Mah.  
Eyüpsultan Cad.  
No: 2/B  
Çarşamba  
SAMSUN

sabrınla  
**YOL VER**  
hayata



#YolVerHayata



SAĞLIKLI YAŞAMAK İÇİN YOL VER HAYATA

